7min

4min

MIREWESEEFEREE

Lo A BT RE MO X BA T AR, AR E T — A E L I
J&F SRR PR R 1 S 28R 5 i ARk — A 7R A BN S L AS BE 20
ARG WRAE . 0T TR 5, 0T R 1 5 i S5 4 ] B R B A2 % (R AR i B
ST 0 P 3% 00l 30T S B ) 7 FH A 5, T D R A RS B A 4R AN 2 LUK B R
FE % A 3L 1] %) # SR vk TR

AR TE S B R FR A 2 T A S b 3 5 1) ik U TR A A A T L (R R R 3 S
FEATE S & 1 AR 02 AR R T RDF 5% 5 8 HE 42, BT DL 3k 60 111 3% 1 4 7 L 52
O B 22 4F TR Bl 25 I 28 D4 I P45 10 o 425 ) 4% 48 5 O 7 A T 260 L TR i 4% 4 TR ol 45 ) 8% £
HeFF B 0 KGCN F1 KGAT 45, X SefE Rk i B2 5, 2l N J8vi 22 | i) — S8 11 &
T SR s S A LB (PR A B 2 Y R A B T R T A i B A R BRI
R oA o G Al 5 i 5 12k i 28 ) 0% Ul U R I DR X R AR PRty B 1 L 3 5 | G R e

JIT LAAR B 4 i 1 5 1] e 448 00 445 I 5 L A 9 A4 SR L TR 3 HE A 40Tk ) — B % R bk 4% I
WML, JEIL 5. 1.1 5010 2 R AR S AR SE Ak (0 9 28 A BB R GO B Bk At it
SN

5.1 FiRE i &

5.1.1 AiREige X

FREGE (Knowledge Graph) i 8 KG, IE U1 H 4 F—#f, HHHR K 2 R FR K E
L 5-1 JER T — AR S R )

FAREE AL EE R TR A2 n A 18T B 35 R 5 R R B KT — , B R R TR
SN 2 s S T VR T . RN B 2 S T 4 NS T AE AR Y RSB 18] 5-1
A 0 TR S B, W R SRR i E AR BT

I R 3% 2 AT 1] (BT X BR Y 2 R AR 2 2 AN [ i 0 2R Y, 3 a1 v G R 28 0 i AR
B8 RN B R IR S T AR B Y 28 I, T O FR Y (AR B8 7 2E IR R 1Y 2 1 AR AR 2 I
IR
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B 5-1 iR S R A

AT PAH =0 R 3R 7R — X SR Y OG22 N (R 28 0 T 2R B8 W PR ol — e 5 92, T
— TR R AT L AR 2 e A RN .

5.1.2 RDF & HRT =4l

PR A AR HE 22 (Resource Description Framework, RDF) 2 4 38 W % % JE 19 W3C Fr
W, W3C 87 4 B (World Wide Web Consortium) , W3C B 7t 12 B Bx % 5 35 1% iy 2
TESE Y ST AR E L RDF S H o — A 1835 I 45 9% 8 9 A v

#£ 2004 4F 2 1 ,RDF Bk W3C #rifEz— . EA5 #bik, RDF #r 2 — A B KR T B
A A7 BAR LA —Fh 7 AR 250 . XA AR SR ORAB FR Y RDF =4, ] 53 i & —
TG EE Y AR R R A AR 2O (H R AR AT B e R e B Gkt
2 BRSO MR, Bl (Head, Relation, Tail) , fii# & HRT =
TG . KT T A K R L B T X

[l AR 4 25 1R 2R 7 vk, 1T LUK B = oo 41 5 1 SE AR AR L, o — R
R 2R L THRER, % HRT Zod 2 (1,2.2).(1,a,3),
(1,6:5) (2,5 44) ((3yc ) M iy 75 A B 4n 181 5-2 TR Amin

PR F ARSI . RS A S ondl e A KL BB 2012 4F 5 Bl 52 —ondingE
H 17 B A8 A IE R BT8R LS R

5.1.3 NPV i BT L el i P % e S 0 O D Ik %

R AR PR 4 7 B 0 5 R o 2 IO 46 2 B 1 1 R Dk 45 A 1 5-3 BT
SR BB JC LA A AR AT SE Al AR RE AT AR Hh HEA B0 B AR B T A 1 7 RS
B DI BE B PO R A MR DA R R EZ T, BE 2. x B E= Rk
TR G4 1 A R0 T T T o 8 0 4% ) G 2R, SR AT 4% 1 S kA [] T A i T oA i ST 3R
E#ED 3min
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F 5-3  FHREL G 5 IR M 2 I % 4 1 03 1 1 R TR Jik 4 TR

S5.1.4 R B HEE R N

e B R TR O A AR R R AR By 0 R R 2 T R AT B B 4 Rk AR
Z . ARG TS R T 5 AR T AR E AR AR A5 AN 8 B (R AS A5 B0 B A T 4
BT AR RE Al EL AR B HE B A AT O B R UL AT LA R 5 B R A L
P 5-4 R AR L Ml DA S R0 T T A B8 1 0 2 3 e R — i R R B A R
e A

5min

P54 IR PR A A3 1kl A AR O TR



S RN 3 T o PR R A M R L T =R

(1) HeTHRE 3 Embedding AU HIE

P 1 A 0 iR 2 AR K B Embedding (i #8 KGE, 7E 5. 2 B2 4iilb) . iU KGE
B AR £, X S R TR A H 3 Al A N 25 O LR IR J2 Bl Embedding . i J2 B
HRT =Jol NE.Ofi 4 H B — £ 5 Embedding 7k,

(2) Fe T AR R 1S B 42 i 72k

PE R 5 B A O, B R 75 2 3 1R % A2 00 R

(3) HyBrid, I & 454 .

ISR R K BR AR 45 6 KGE By HE 77 580 1 o (B 75 8 2 00 2 G A 55 7 151 28 I 4% 19 1R
P 4 7 B i Bl 4 3 T L

R UL LA —Fh 425 30, KRR e & nT DL A 851 A & ML KR 5] Bk 45
G B b2 P 2% 1 TR B RS R SR o S 2R, RF AC O A T A RERSE.
AremHE b E T A MEEREERR P LR R TS -2 s EA T AC ¥
WL L A SR k.

AR AN F X B Bk ) oy R R — A H ok B 5-5 JE R ISR AR P B R o 28 K
WS A B,

55 AR R 4 5 R AT L

5.1.5 T ELG R IES

1. 48

(1) A EHIRKZ S AR, — A HH B 7 5k T U A 7 3 48 1 R 3
AR B () RN W AR X S — 2 TR . H TR TN B 2 W 4%, B DA X T ALS 8
H FM A5 5 800 0 35T A RS (0 4 AR Sk A B RS E R £

(2) BEGCBCEE T oy A TR R 3 4 72 Bk W e e R R R AR B R — AR T
B NI B AT KA AR T I AT BRI R . B RNl
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6min

5min

SRR S B S R /N BRAT LN, 5 A8 CE+FM ] DL O 75 RS i i ok, iR
HENT ARG 5 R A A R e 4 AR TR 75 R AU/,

2.

(1) FE 4% B G b 425 R 18] 1) BB G 1K, R ok 0 ) S 11 i 3 e 4

(2) 55 P 1A O 34— B T A A0 b A S 0 T 1 50

(3) A A R S AT, B Ry RT3 A B 2 500 P Ak 1 — P A, N 2R R 3 181 ef g
A BT 5 R, R 2] N I HERE A A A S T ok 5 P R AR S0 P D
YIS 2 T OCEE AW o AT A 2 PR B84 75 R 48 1 AT S M T A 2R A LR
(R A7 E DU T LAV 35 I 4 4R 300 o 41 1 0 R D7 S 0 S T 1 9 R, DA R i 4 A R 48 Y T A
R

LEARVE T MINENE MM R G — RN R RGN, (0 IRZ R AL R
G, D0 B R P R A TR

5.1.6 Freebase Zi{i 444

R AR A B B2 o [ B 2 i TR IENE Y L AU EE Movielens B TF IR A4 4R 2 WA AN 68
JIt LAt Ll 4 I P8 R R 1 Bdhe LA 3 19 J2 Freebase,
Freebase J& /1> JS LI 4k 5 B B 19 70 U2 M 45 , Freebase HY Y B4 /2 45 #4946 09, By DA 42
H RR P 33 A0 P 68 A R 15— 26 00 SRUIRT 33 O U A9 KB 28 FB15k A1 FB237 A5 AR IR A
Freebase,
{H Freebase {2 HIP E 35 FHE 48, an 2R 22 5 > M 3 1k, WA 75 26 X 26 Freebase
B SR G IR GETE . A B AT E T8 recbyhand\ data_set\ml-100k\kg
index. tsv &l i1 Freebase 5 54— 44 Kbdrec IR H 45 7 J5 40 HAS 5 19 B0PE 4 .
FETHIRE B W HEHE R G 5 (Knowledge Base Information For Recommender
System, Kbdrec™ ) J& H1 [ R K25 82 B 19 — N300 H . L300 E Ky 038 18 1 B8l 45 4 45
FEVR B M T — A% AN Movielens 3R SE T W HL 52 5 Freebase 1A SR & 57 T Bk
B A 5-6 s .
K 5-6 H 42 31 00 BT & Movielens H1 i L 52 id, 1 A5 321 49
m. FF 3k A 4L = 15 H 2 X S8 HL SE AE Freebase | X1 A9 52 44
id, T AR T A W 5 3R, R g — 28 Ak BEAE T DA B R 5]k
HYECHE W kg_index. tsv, W A] A b BN R AS S 09 H S BT ASEAS
56 Movielens id wegy  EIT AT
Freebase entity id MZRZEHMIA kg _index. tsv BB 2 U A Freebase [
HRT =JvHEIn], i H5 T & T Movielens H1 A movie 5 #&
ol oA T A e © 208 % SCHF TP R 51 5 recbyhand\ data_set\ ml-100k\ rating _
index. tsv & recbyhand\data_set\ml-100k\rating_index_5. tsv HAYEH — % (LS A R 51) X
N, BEBEZ rating_index. tsv A T ECTF AR 5 ke_index. tsv W — B B E G =5



B —rE N FRRENIEY R L ACRE W — B .
5.2 Knowledge Graph Embedding %018 Bl N

Fi T o2 =) R R e 2 i i L, BRI iR A (Knowledge Graph Embedding
KGE) . R B i A T8 By 2= H 1) 2 2R F1 IR B SR R0 OC R AR . 1R S R IR &
FEREP RS BETE O, &8 i HRT = Ju 4 AH B 8] /932 501 2545 304 A 09 1) i 2R .
8= R NIy e s o 1 R e N <8

1. #iF¥ BB B %8 (Translational Distance Models)

PRI B LA 2 Tail v & W AE 1 Head [7) i 28 & Relation [n] & 1% B 13 I 25 7 15 3|
B PE 3 oRECRT IA Ay ] s (] 19 D T B

2. }& X ML % 8 (Semantic Matching Models)

T SC PP 45 ) 25 i SR Head [1) 2 48 33 Relation 25 [8] (Y £k M 48 5 5 Tail (6] & 22 8] (4
T SCARARLEE SR VE 431 . VP43 R BRORT Ty ] &[] 1) I £ RN

AR S ALE IR E S 2= R e T — TR R WA — LT TR Iy . fEHERE
REWM PP A SUERZ X 0 1 ey AR, H 2 A 2 AR T 4 1A LA B B A O ik
TransE,TransH,TransR Fll RESCAL, #1508 2588 AT g 40 TransE B9 AEF L 1135 L L
Fic 58 50 W] 4% 9k RESCAL M98 Fh

5.2.1 R 2B TransE

TransE €8N Translating Embeddings, B N E#IF# A . 2013 FEg L, Y 0%
A R B AR R X RS L BT TransE HE A T HRIES 47,
840 h (Head) .r (Relation) Fl ¢ (Tail) 35 & — 4 o] & , W) T {358 & 1T 76 45 8] H 4 47 1
B 5-7 Fis .
PR i) k32 5 A R0 K P Rk 0 2 b+ =, I 0 0 19R A
I E L — %, Head [i] Ht 2514 T Relation [i] & i B IFFE 5158 T
Tail [ &,
BRI EZE BT FAERN TransE B 5% 5652
[h+r—t]|, (5-1)
X I, 52 L7 s 555 R0 i B K. 0B
FAGE-D B 0 RRBIANERLF N X RoR h+r BEE . 1Y
Wt AH R 2L BEE hor File X3 A1) [ SR s,
[ A R 8 B Sk B 23 0,
FIT LAt SR B 1R R 11 O X A R I Ol . ELOR Ak ek B R
loss=max(0, [h+r—tll,— B +r—t"1,+m) (5-2)
Hrfi(h,ro)ERY, k ZRBZS REBENRREAEE . max0, ) RERWE = Lo K,

[# 5-7 TransE — 4k
REREE
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2min

15min
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M s L Z W0, 3X — DA AE R S22 1kt R A P 2R (., BA X B8 2 5, 8 il
FIFMFEANAXTFT
lh+r—tll,— |0 +r—t'|.,+m (5-3)
Ho, [ h+r—¢ ||, X—T0AT AR IERFER B EEK, [h +r— |, X TR
i FORFEAS B AR 5 R RS B9 Head A Tail, m &2 — S, & —
AbRdE . B AR T SR A A 30 A e e AR B TRBR G T pl SR A A 30 19 1 e AR R
UL T LLBCE — A m AR EATH I, TESEBR TAE R X m B8 25 2 202 2] m
BT R MRS RIAR ME 7, O H A 5 i 306 AH R B A5 2k /DN, DI A (R 8 AN ey o L S 3K e
JE 2R 45 2 R B8 U A BCBE 45 2K R 8L (Hinge Loss) , AT -
hingeloss =max(0,y — 3’ +m) (5-4)
v,y J el TE SRR AT B G FON(E, v "2l SORAEAS B A B AE
045 SRR Y ELAR B B R AR I A I A BE Al E L BE AL 8 — > Head 8035 Tail, 1 H &
UALTE B e — Al ] AT BRS e 2 5 i AR TR e 41 .
T3 AMEAF A2 B R hoor B (1) B — 46 (Normalize) — &, 5 B #8
R B e L2 8T 1l .=l rll,=lell.=1.
TransE BRI AR AN T .

# recbyhand\chapter5\s21 TransE. py

class TransE( nn.Module ) :

def init ( self, n entitys, n Relations, dim = 128, margin = 1 ):

super( ). _init ()

self.margin = margin # hinge_loss A1) 22 ff
self.n entitys = n_entitys RS INIUE G

self.n Relations = n_Relations 7 RRAMNEE
self.dim = dim # Embedding 1Y K &

# BEHLAI U6 AL 5 1A ) Enbedding

self.e = nn.Embedding( self.n entitys, dim, max norm = 1)

# Bt Bl ) 4f T 5% &R ) Embedding

self.r = nn.Embedding( self.n Relations, dim, max norm = 1)

def forward( self, X ):
xX_pos, X _neg = X
y_pos = self.predict( x pos )
y _neg = self.predict( x neg )

return self. hinge loss( y_pos, y neg )

def predict( self, x ):
h, r, t = x
h = self.e( h)
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r = self.r(r)
t = self.e( t)
score = h+ r — t

return torch. sum( score *% 2, dim = 1 ) %% 0.5

def hinge loss( self, y pos, y neg ):
dis = y pos — y neg t+ self.margin
return torch. sum( torch. ReLU( dis ) )

(B T R Y 2 T AL A A8 Xy 285 B 00 SR A A 5 10 0 ] = e A 9 B s 4R L BT LR
— M IE B x_pos 57 x_neg PrfF IR . 73 liH5 TransE #9753 J5 1% A hinge_loss O B
Hoebr o DA i 1R 4512 R B (L

T2 BB M B0 451 SR B ) 5 s B ik S8 recbyhand\ chapter5\ dataloaderdkge. py. H A &
LA AT .

# recbyhand\chapter5\dataloaderdkge. py
from torch. utils. data import Dataset

= 4k 7K torch [ K Dataset 2%, Hf4) getitem 5 len Jjik
class KgDatasetWithNegativeSampling( Dataset ):

def _init ( self, triples, entitys ):
self.triples = triples # HIR K% HRT =02
self.entitys = entitys # A SLRE R SR

def getitem ( self, index ):

(NN

:param index: —#LUCRFEMTIRREIT S

(NN

= AR R 51 B IE

pos_triple = self. triples[ index ]

38 2o B ) SR A 1 O A 2 67451

neg_triple = self.negtiveSampling( pos_triple )
return pos_triple, neg_ triple

£ 41K RE I 3
def negtiveSampling( self, triple ):
seed = random. random( )
neg triple = copy.deepcopy( triple )
if seed > 0.5: # ¥ ¥ Head
rand Head = triple[0]
while rand Head == triple[0]: S IR RAEAS R A 2, ) 4k 2295 2R
= M A IR B AL R A — A S A

rand Head = random. sample( self.entitys, 1 )[0]
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neg triple[0] = rand Head
else: # ##t Tail
rand Tail = triple[2]
while rand Tail == triple[2]:
rand Tail = random. sample( self.entitys, 1 )[0]
neg triple[2] = rand Tail

return neg_triple

def len ( self ):

return len( self. triples )

ZT 4k 7K B torch. utils. data. Dataset, FFH ) T getitem () 5 len_ O F Ik,
Dataset SEHR AT D& A torch. utils. data, DatalLoader fE AR KRG EREE . EERNAFT
A LI AFIRAE T LUX R4k K Dataset 2B RS A, XMHH__main__ Z 5l
A — B H e AR I .

# recbyhand\chapter5\dataloaderdkge. py

if name == '_main__':

£ IO, 15 B BT A SE AT R BT A SRR IR, DL HRT =04 51 3%
entitys, Relations, triples = readKGData( )

# G A HRT = Jo4 5 it A SE4k, 459 2040 % 1E 41 5 97 6] = 5T 41 1Y Dataset
train set = KgDatasetWithNegativeSampling( triples, entitys )

from torch. utils. data import Dataloader
# i3 torch ) DataLoader ()77 2 ## it R 3% AR = JC 41 ¥ #fa
for set in Dataloader( train set, batch size = 8, shuffle = True ):
= B¢ 1 B A RO B A T
pos_set, neg set = set
= A LLTED—TF
print( pos_set )
print( neg set )
sys. exit()

o T ES E Ml & F, KGE BRI I EE RN THEI LIRS LERM
Embedding , - I 23 1 Ry 2 BUE AN 58 42 55 [6] T — 4> 00 2% 21100 1 B 7 % o R PR 5 350 3 b L B
DLHE 802 K 5 56 219 Embedding 7] b J5 38 TP iS5 . miFE WU HingeLoss A&, £
WA A8 32 5 2 P KGE A2 7 5 m ki

5.2.2 MR BB TransH

TransH 2 F% A Knowledge Graph Embedding by Translating on Hyperplanes , B %
e T HR R R A
BT TransE fE—XF 2 . 2% — . ZX Z XK ANBE AR LR EFCRAZIRE, BT L

15min



TransH # 2 H .
FRKF : 4 Head Fl Tail #fH . 40,
CE8 B VE D X2 ARKR, OB R A D8O XA 2 ARKR,
—XF—: $8[6]—2H Head fl Relation H£x%F [ —A4~ Tail, )40
(Al 588 FT K ER . (EH ETF AT,
—XF % . #6816 —% Head 1 Relation 23%F W Z P AN[EAY Tail, 440 .
(Al 55k Lm0, (Al 58k JLF  al D,
Z Xt — . 8§21 Head 231 ¥ [A]—2H Relation Ml Tail, 40 .
Ca] Byl A 2% Rl S8k , (Al By A0k LRl HEE)
£ £ . L4 Head 1 Relation XF W £ Tail, a0,

CR] Eh gk AT PN T I3k . (Rl Shak AT L =), (] Sk RER N
G558 AR PN T IR5)  GE RS2 AT L =) . GE RS2 R N HD
LA N £ E 7 SR F IO E MAS N K CANEN [ DINOL AT I [ E AN TPI8

B 5-8 XA T —X—S5ZXZHKLER,

Kl 5-8 —X—5ZXLXRM X5

JAE 4 TransE 48— 2% % R ERUR AW Hlanx AR, (Rl 58k LT . A
i, (Al B 5E JLF R/ BHD . B SC R AR SR R/ B BRI OE R LT AR
A8 h+r =, W“F D7 =5 SEk”+“ L7 M m D7 =“a 58"+ JLF7. B
DL E) E 7 = 6] B 7 AR AR X IR R IRATREL A 25 2R .

PRGN A R FR, CEH KB VE B B ORET =8 BT LR =0, W4k
BRI FE H I E 5 Relation BEIZ 0 0, W40 30 3H 5 CB 48 k3% wl 580 B, 0 508 ik
F=0 QA M &= g =" F Dk A R, MR TransE 76 L PRk R &k ke, H
Ji PRS2 DR Ay Rl 48 RO L R D ) 3 288 A B M SRR S e I R A v oy R 2 8, T ol 8 R
HERD S0 SRR R B L BT LA ROR 1Y S N

R TP FIR AR, 2014 4 TransH AR g 52 4, H rboo BUAEUR X B A R E X —1
YT W, i h, 5 fER R R fEBVH LM K h S BRS¢ iR
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9min
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lh +r—t, |,=0 (5-5)
Trans 7~ 2 F W0 E 5-9 iR,

5-9 Trans H /R 2 &

b R TR ——— o o 5 7 0
RFEAIEH n REAGREES BN A — — R EOTFEE, Al de— A = %5 8] T 0L
o N = 2 2 R T AR L8 73 A, — A v S 7 I T A — A 2 W 76
2 BT AT AR T A de 51 Tt 2 81 I A F R R AR AR T @R @ T AL = 4
RF@ETAEA— AT @,
EEEREXTRIGHGE. @M EHAEEL, B 510 7, FA—ARF&ET
HERHAEOE, RO L REET LUAA S AT,

5-10 & ) & 5 - 1E

XA—K ARG S8 ILF /] B0, (Rl S 88 L A B D 7E TransH H A 5 2
IR BT TR R T R EEANE W, B ARR B IE 55 A
FIARTEEAT A S WAHFE, WE 5-11 FiR,a M85 b MEFEx i LR ERMEF.Ha 5
b AT DL AN [ | ]

AR TR B b 58 LB - T P XN R IR . e E L —Tw, b w, AW, HF
T B i, B [ w, (] =1, AR SRR S

hew =1hI| X[ w I Xcosd (5-6)
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o b ow, BRI, MR TR wih, HEA | w, | =1, 5B wih=
| B |l X cosd B b A6 w, J7 T 9 JE A FE L 79 LA 3 (b5 1) Bk w, o B2 512 o g
M h,, .

B 5-11 o Flb mEHEER B 5-12 ) & 455 20 T 1

il b, =w'hw, N 5-14 FI& AT LLFEM h | =h—h,, ., XFT t [0 20 ERE—
PRI h 5t T mwW, L8 h %ﬂnﬁiwﬁ

h,=h —wlhw,
t o=t —wltw, (5-7)
0 PR B A BB 4> FI TransE & —FER, AR IF .
hingeloss =max(0, ||k +r—t, |, —Ih" +r—¢  II,+m) (5-8)

RIS A A recbyhand\chapter5\s22_TransH. py.

TransH PR FT2ETE TransE YAl B IR3h, B S8 7E__init_ KA 201 1R
b —> 1w i Y Embedding., X T8 5C R AT — XS B A - T A ) BT LAV )
Embedding M4 & /& 5 78 BB &t o 10K 2 B2 15 8 FNSE AR G & ) it A9 B — RE R AT AR 1
LU

# recbyhand\chapter5\s22 TransH. py
# BEHLA) 1R 16 % ] £ 1) Enbedding

self.wr = nn.Embedding( self.n Relations, dim, max norm = 1 )

¥ max_norm BE N 1 H IR IZIE ) M ALk ) & T

RIG E L — HtransferO 532 -7 R G-D R BT, BAK ¢ Tl wr & —HLIKHY
24K Embedding 5 ¥ [0 & Embedding AU UIF .

# recbyhand\chapter5\s22_TransH. py
def Htransfer( self, e, wr ):

return e — torch.sum( e * wr, dim = 1, keepdim = True ) * wr

BEASXF predict O MRECHEAT & 2, BEEAT 20 (5-8) S ad 2 AR 4 F
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# recbyhand\chapter5\s22_TransH. py
def predict( self, x ):
h, r index, t = x

h = self.e( h)

r = self.r( r_index )
t = self.e( t)

wr = self.wr( r_index )

score = self.Htransfer( h, wr ) + r — self.Htransfer( t, wr )
return torch. sum( score*%* 2, dim = 1 ) %% 0.5

RS H A (9549 1 TransE — 8 —FE
5.2.3 R A TransR

TransR A & H A2 F 0 FR, B RIS L% F /& Learning Entity and Relation

Hmin Embeddings for Knowledge Graph Completion™ ,2015 4E#2 1, Hh R 8% 19 & Relation

Space, Bl & [n) 525 W] S . W AH 42 AR TransR 7 A 2N T Al Translation Models
TRFFBAIE . AT LLIA A TransR (9 2 U2 58 T ¢ & 1] & =5 (8] 19 0 U % ik A (Knowledge
Graph Embedding by Translating on Relation Space) ,

TransR #Y78 & E QA 5-13 Bis .

5-13  TransR 7 & &Y

Trans R 400 EARK b A1 ¢ o] B BN B r o) 525 6, 985 76 r [ 52 [ AT h 4
r—t=0 MEAE, ek,

lh,+r—1t [,=0 (5-9)

PV AKE R L e o) bk S B i) k2 ) SRR B R e SR AR e (e AT Y AR

JER r g — B BT LU BB R AR Bt e ARAE R — AN s, R R R 1)

YEFEN ke or 10RO YERE Ty o W ATHS b Rl e 53— TR N ke X d B HE B AR 8 R d
Bk, Mg, o fE, DL SRR al iy LU B8l 5 320

h, =hM

t, =tM,

h.t €ER'. reER'. M, R, k+#d (5-10)

r



A PR AT Y40 A TransE & —FEfy, AR5 .
hingeloss =max(0, | h, +r—¢, |, — |0 4+r—¢t) ||, +m) (5-1D)

TransR BB #E/E S TransH B BOEIRAE — M H &t TransE 78— X 255 LR B
RN GF B B8, i TransR AHAL TransH Y00 # B AE T B0 1TSS RIOC R A RE L2
(] Fy 1] B, QSR S RN OG R AE[R] — > 18 SOz ] I 2 ke ok 23 4 18 SCAR ALY S A4 I 25 L 7E
23 [0 Hp AR AR T 9 [ 5 33X 45 T 50 HE RN PR R A 9 D0 354 3 1 Ok T 4n 2R OC & 1) 12 7E A [F)
R 1 S () 50 BE S 4 i 5 A JR) — A SEARTE AR [R) ¢ R b iy 22 5

29K TransR A HWR Y N, BRMN AL LF TransR B #/ES B L TransH 3 H
$£ AHHSE TransR MRS E L TransH 2R 2. K2 TransH ik ] & (9 48 B2 £, 000
TransR TR AERE & £ Xd .

TransR {CH% i) i dik & recbyhand\chapter5\s23 TransR. py., 3R TF EAE TransE
(Y BLAl b W B sl B SAE_inie O AP 20— M, B9 Embedding, X T4
AR RER AT — A% R 19 42 M A8 A [ , I LU FF Embedding B 800CE 52 ¢ &R M9 50 1oy
P BLE N k_dim X r_dim, Jr DUX R ER 7% A8 A b e 1Y )& 048 B B2 k_dim, 8 T
LA A Z r_dim VER r 10 B R 4ERE  BARARAS A F .

# recbyhand\chapter5\s23_TransR. py
class TransR( nn.Module ) :
def init ( self, n entitys, n Relations, k dim = 128, r dim = 64 , margin = 1 ):

super( ). _init ()

self.margin = margin # hinge loss H1 [ 22 JE
self.n entitys = n_entitys £ SR B

self.n Relations = n_Relations LR =

self.k dim = k_dim # SZ A& Embedding [ BE
self.r dim = r dim # % £ Embedding < &
= BEHLA 4 AL 55 K ) Embedding

self.e = nn.Embedding( self.n entitys, k dim, max norm = 1)

# BEHLWI 4G 1L X R ¥ Embedding

self.r = nn.Embedding( self.n Relations, r dim, max norm = 1)

= BEHIL U 1 7L 4 A 1

self.Mr = nn.Embedding(self.n Relations,k dim* r dim,max norm=1 )

IR € L—> Reransfer O BREL A e CIARRY a4 mr (e XFI A FEFE) o 1T P47 J2 4%
BEATHTEARAS A IE# B TE IR L torch. matmul O 77 PyTorch HEZE Hf F T X = 4k 5k 7 A9 15
FePAE . B result BIEARAE K (batch_size.r_dim) .r_dim J& r W& A B, X8 5¢ B
7K S AR ) S B S ] R RS

# recbyhand\chapter5\s23_TransR. py
def Rtransfer( self, e, mr ):

# [ batch size, 1, e dim ]

e = torch.unsqueeze( e, dim = 1)
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7min

# [ batch size, e dim, r dim ]
mr = mr.reshape( —1, self.k dim, self.r dim )
# [ batch size, 1, r dim ]

result = torch.matmul( e, mr )
# [ batch size, r dim ]
result = torch. squeeze( result )

return result

Bl 5 K predictO BBES , BT G-1D B S R R IR .

# recbyhand\chapter5\s23_ TransR. py
def predict( self, x ):

h, r index, t = x

h self.e( h)

r = self.r( r_index )

t = self.e( t)

mr = self.Mr( r_index )
score = self.Rtransfer( h, mr ) + r — self.Rtransfer( t, mr )
return torch. sum( score *% 2, dim = 1 ) %% 0.5

ARG H 4y #8430 TransE —#—FE
5.2.4 HABFRER R

X F HAh B HE B AR A A5 TransE %45 FORF— 4G # AN H—T .

TransE: H— | h+r—t || £E P53 pR £, R UGB SR AR LA IE G061 14 22 B A by 461 2K bR
B iz SRR R B Embedding,

TransH: 4 SRS 52 2@ V-1 AR #7313 TP TransE 2 X £ % X R Y
B

TransR: 5 TransH R[] B2 f SRS 1) ¢ 2 1) 4 =5 1],

TransD: # TransR 4 BESH FE20 f h B A 1] 2 A B, o] B 4 8T 48 T 19 TransR,

TransSparse: F£$% 52 56 [ b 5% AL i MRk i TransR,

TransM: DL —Mig 21k TransE 16— XF 2 % 3¢ 2 o A9 BB, BI X B4 = 5295 it AL
H, X ZMEX L2 EFHLEHBEE/NIRE, B TransH il TransR B AWK, (H AL
PORRRIYN R AT

ManifoldE: il #8 ¢ S5 U0 THIE L B DGBERIE R HonfE h+r bR R 6, A
JEAEIE T h+r WA TR AL —XF 22 25 (0],

TransF: il AL ¢ 5 Ch+r) B GBI RLE S b e — r) 89 55 BUAR 2L 5K I 25
Embedding,

TransA: HEDLKER r 5l A—DXFRBYAE G FE M, IF00 ] 5 TR B e SCPF53 pREL

KG2E: SEARFI S Z A8 1 & 0 43 A ok 3R .
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TransG: SRR AR o0 A, BN & R B A 2 H iR S, B DR ATR & & 70 A ok

RN,

UM (Unstructured model) JEZ5F) LA T . TransE B9 % 8 WL, B 308 Br A 6 & 1) 2 1%
RO,

SE(Structured Embedding) Z5 ¥ fbitk A« 38 32 PS40 S7 (9 56 [ B 6 &R r XSk B 5K
[LSLZFE SN

R 5-1 MUK A 275 SCRR L7 B0 Xk 0998 B e MY R A5 15 AR W iy — sk A% . Hoh 2B I
FUHYPE ST R A DRI T 8705 o 33 RO PRI O — A (B A e AU B R B, X
AL AL B LA T R R T A R IR VE AN AN (] R — o [ R B
G B (RN — A S B RE SRR W — || R+ — ¢ B T,

F5-1 EFHEEMER S

5.2.5 &Y PUALELTY RESCAL

RESCAL B9 R L 4 N A Three-Way Model for Collective Learning on Multi-Relational
Data® (5 F 2 % R E A SRR 24 ) = B A0 L2011 4E 42 1. BT Three-Way (=) 3§
KR At HARRPES A

score(h ,r,t) =h"M.,t
h.t € R, M, € R (5-12)

6min
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Head 5 Tail 20 $I1E 9 b 155 Fl ¢ [i 4, Relation VE R HEELEE N d Xd WM, ,
XF bt HIM, AT — A A B, By B A R Head B9 18] H 36718 2858 Relation 23 8] il £k M 725 4
J& 5 Tail By & Fos T8 SRR ARLEE

Y5 TransE S5 —FE TG EIAT RGIRFE .5 ¢ RERN Head 5 Tail, TAM
PR BT

Hingeloss =max(0, —h"M,t + h" "M .t +m) (5-13)

FRRAEEE, BAR AR P B ' 5 ¢ AL G BERFERRIR L5 P e — 4 h 80 ¢,
ARXXHG RN TEHAEEWDNEZAZHAX,

G340 RESCAL K H b i SCIC AR 7 v 5 246 SR 22 H0RH 3% B B A58 R0 AN () 11 S, 1 40
TR A5 2] A4 (A0 B, I AN S BNl L BT LAAE RESCAL #6126 8 3 A v 1 9] 1 i 0 S —
A5 i B B BE Y BT — AN IES .

RESCAL fti% 1) #i4ik & recbyhand\chapter5\s25_RESCAL. py, BRI INT .

# recbyhand\chapter5\s25 RESCAL. py
class RESCAL( nn.Module ) :

def __init ( self, n_entitys, n Relations, dim = 128, margin = 1 ):
super( ). _init ()
self.margin = margin # hinge loss [ 25 R
self.n entitys = n entitys # SLIKHEE
self.n Relations = n_Relations # 3¢ R[4 &E
self.dim = dim # Embedding [ &

= BE ML W) 4R AL S5 4 11 Embedding
self.e = nn.Embedding( self.n entitys, dim, max norm = 1 )
= FEHLP) 1R K OC R 1Y Embedding

self.r = nn.Embedding( self.n Relations, dim * dim, max norm = 1 )

def forward( self, X ):
x_pos, x neg = X
y pos = self.predict( x pos )
y neg = self.predict( x neg )

return self. hinge loss( y pos, y neg )

def predict( self, x ):
h, r, t = x
h self.e( h)
r = self.r( r)
t = self.e( t)
# [ batch size, dim, 1 ]
==
#1

torch. unsqueeze( t, dim = 2 )

batch size, dim, dim ]



r = r.reshape( —1, self.dim, self.dim )
# [ batch size, dim, 1 ]

tr = torch.matmul( r, t )

# [ batch size, dim ]

tr = torch. squeeze(tr)

# [ batch size ]

score = torch.sum( h* tr, —1)

return — score

def hinge loss( self, y pos, y neg ):
dis = y pos — y neg + self.margin
return torch. sum( torch.ReLU( dis ) )

5.2.6 Hfthif SCPLACHERY

T~ T 7 R ] — ) A A T HA i VR AR A 4G RESCAL,

RESCAL: #4 3k 8244 1] 5 5 ¢ 7 8 B 503 5 5 2 S5 R 1) dk oK 5 BUME RUEE S DO 4

DistMult: K4 & 2 5 B 187 4k > b 1 58 B O 202 808 M, (H T F 1 4k, e Ab 3 6 Ak
KR AT HT A Y.

HolE(Holographic Embeddings) : i Fj fi§ ¥ # 5¢ #/E . K¢ RESCAL M £ikgE 5
DistMult FJRCRAHSS 5 .

ComplEx(Complex Embeddings) : 7£ DistMult A 3efill 5] AR $zs 8] EXT R R =
T2 Y SR B OC FR ABLRE AE 5 R A AR 20 4

ANALOGY: % T RESCAL (¥4 J& , DistMult, HolE Hl ComplEx #[ 7] 14 ANALOGY 4
T

& 5-14 JE/R 2 4 DI T & M4 1 TR R,

P 5-14  FE T i 2 9 4 4 38 S DL g s 70 7

SME: if X VLHCRER MY, Sefekin AR W14 L Head, Tail il Relation fY il &K1 S8 )5
I AR fi) At 5 3k R SR 1 A i) 7 RO R AL R i R R R
NTN: B 285K 5 9 28 KA, 76 i AJZ2 0046 16 Head F1 Tail i 6] 45, SR 56 3k B8 S5 14 )

177

11min
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HEREZ S X R EAG  EATED g, NTN J& Haife R RE il > — (0
ESHGL 2 R,

MLP.: £ )2 B, & fe 3 il B IR FE 22 2T M 2 W 4% MLP., Head, Tail 1 Relation #f7E
i AZ B AL Embedding J5 2853 JLAS RO L 55 i PR pR AL

NAM: #iZ BRI, 755 A JZ W1 131k Head M1 Relation ([ & , 28 5 — £ 51 1) BeUE
BRI ai RS Tail w5 @7 SR R, 288 Tail KA MW 1EHN Head SEK H
PUAE S A JZ » B I IA B R0 S I ROCR

K 5-2 BG5S ELRL A

*52 ENEERERHE

5.3 ETHIREEHNNEFE X

T 1852 S LR AR B TR 20 3 T R PR A IO A
5.3.1 AU i e A M B R JE A AR

T 5 ok i A 1T B0 SELR L ARl 5-15 TR,
8min &l 5-15 Hiy £ 2B 4y, 2 —A> ALS 254 . AT RENLRI GG 10 H 2 5 90 & i B il i, DA
MK A RS i b D 2 000, 5 St 3P o S B R R A, 81 5-17 WY S (u o o) AR w T
v [ B Sigmoid.



P 5-15  FIJH KGE B9 i 77 58 1k B0 ) S A 25 4

A 2% R AR EE A Embedding $2 09 & 1 & DA 9 5 A8 AR RS ol R —
MR, BARE AMORIE AT 3 M5k,

i 1: M KGE J5 g8 58 I 2k b BT A 19 54K Embedding ¥ 5K b 5 I P K B3 H Y
Yyt Embedding 23 %) 46 16 ¥ it 5 1) 5

Ji i 2. 1 KGE J7 i 4858 I 2k 4 B A7 19 54K Embedding, #4528 b 5 P K RS2 H Y
Yy Embedding #J & 4k 4 5 Ba ) . HL @ A W00 B & A 2k A0S R ASE B P
Embedding M H ARS8,

Tk 3 — i UIZRZe i A HE AR AN, — 3 11 5 L 3 B0 o BT A 4 S AL DL R
*: & ) Embedding,

TP 7 A AR, O R 1 RO B A T I B B W A e A RS T R RT3 A A
B [ B AE 0 ik A0 S i vt 2 27 5 BOR BORS T

i 2 ARECT J5 ik 1 MR B AE T 0¥ I 3 i 35 B W 3 DR D #7455 280 i A 14 900 i 1)
TN R A 56 22 W 28 LA P 45 s 0 T TR RIS i A BRI i 1 . R 200
sty 78 R PR3 e — S S DU B4 T AP 304> S A A 1] DAk A Wt e e AR R A
T8 TR Y A UL SIGHE A8 2 AR L 2 A7 SU B0 T 2 A HH R A AR AR BY  Jit PR SE A T o 1o TG v
BRI L ASAS BT A R P o B R A A SR S B Y L AR SR A U 2 LB

Jiik 3 BRI A% OF HARAS 4507 1 2 AT LU D v I 20 [n] 1 BE ), {5 )2 28 52 IR
B, 05 3 % T AR IR B 8 A5 B X 7 AR T O 1 Mk 2. BRI EE 3 2 ) 1)
et [ IRl P 22 B A 5 T BT Bl BB A R T A R 3R P A R AR R R RN
A 2R AR 1 o 22 T P A B R D) R B P 5 SO TR R DG R R
i

Ttk 3 B S A E 5-16 s

P 5-16 IR SR A5 P I 43 00 IR I kAT 60 2
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11min

K 5-16 shAE Rl AR I & KGE Bl SR, < b — i 3k 2R B9 22 0 [l & o #1
kSRR b AE R — AN [ S (8] S ARY A R o SR IR ¢ AR R S H sk
J& S AR Y 1) di A [ — A i) fE S ]

5.3.2 I AR SR g R S CKE

Br Al B F 0 W A B9 HE % R 48 (Collaborative Knowledge Base Embedding for
Recommender Systems, CKE)"™, i 3 % K %5 9 #F 58 o 0 FE 7 BHEE K24 7E 2016 4R 42
CKE J"# R JF A BE U & — PP 3L Wz e — R UL, C fR3R Collaborative BIHRA , M KE
3% Knowledge Base Embedding ., B J& T FI1R A g i . HREL & AR IS SO E B E B
(ERSE

XA B4 Y 2 4 07 A

(D CFFER Gl AR AR 7 g b

(2) &3 i AL 0 7 X i

(3) AR TE R LA LR B . A 2R R A i A (KGE) 975 2.

JIt LA CKE e A B 845 19 R VAR 2 (H 02 H Al A 32 3 19 CKE 32 48 JH AR IE 5 i A
177 i 1T Embedding fi Bh#EF 5. 5.3, 1 Wi 3 Ay ik 42 )N CKE #y B A8 v 42
HRITR S B LUEATTER AR O CKE 50k

AT EARSHL 5. 3.1 A 3 FhOTIE R EHE 3 MJr ik BIR S I 2k CKE. W fF AR5k
PRGN FIEWE 7 AR A KT,

TSGR TR SO 5 R R A B IR A ISR BT LA f 48 B R pR B R AR
A9k B ECS KGE 77 AR i 451 2% R ORI, 2 =040 T

loss =rec,.. +a * kgey.. (5-14)
Horb o recy,, A HETE TUI ™ A B4 2% R KR, IR FH B 87 B ALS HEFR 0%, BT DL
recy,,, = BCELoss(sigmoid(u « v),y"™)
u, v €ER (5-15)
Hrpu PR m &, o 2P Eosm &, y™ 2P 5% B AR,

kge,., s HIT B T R A7 A2 B4 K% R B, 5 T A A U2k — AR T LI — D S o R
R B AR R B B

KGE M7 AR Z AEMAUH — 1> kge_loss () sEOCRIUE KGE J7 2 it 15 1Y 461 2% &
. Anr

HF

kg,.. =kge loss(h,r,t)

h.r.t € R (5-16)
Hofr,r JE X R &b F e 53 B0 Sk SEOR IR SR (Y 1] 4, 49 0] 4 o 78 AR RS P R —
AR BT L o ke R HRAE TR — A 1 23 )L 24 0 46 b Embedding B, {55 9 86 16 — 4
e (Entity) , (I LSS IR ) Embedding 0% BTAT vk Mt 19 Embedding B AT & 1172502 1]
FKiIkHv=h=t=eER",
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A2k CKE B9 BIACAS i HiLhik >~ recbyhand\ chapter5\s32_cke. py., HAKAYICHS

.

# recbyhand\chapter5\s32_cke. py
class CKE( nn.Module ) :

def init ( self, n users, n entitys, n Relations, e dim

super( ). init ()
self.margin = margin

self.u enmb = nn.Embedding( n users, e dim )

self.e emb nn. Embedding( n_entitys, e dim )

self.r emb = nn.Embedding( n_Relations, e dim )
self.BCEloss = nn.BCELoss( )
self.alpha = alpha

def hinge loss( self, y pos, y neg ):
dis = y pos — y neg t+ self.margin
return torch. sum( torch.ReLU( dis ) )

# kge % i Ll 1Y TransE 55 4k
def kg predict( self, x ):
h, r, t = x
h = self.e emb( h)
r = self.r_emb( r )
t = self.e_emb( t )
score = h+ r — t

return torch. sum( score %% 2, dim = 1 ) %% 0.5

#1154 kge i 25 B AL

def calculatingKgeLoss( self, kg set ):
x_pos, x_neg = kg_set
y pos = self.kg predict( x pos )
y neg = self.kg predict( x neg )
return self. hinge loss( y pos, y neg )

9 7 R IR 7 211 ALS Bk
def rec_predict( self, u, 1 ):
u = self.u emb( u)
i = self.e emb( 1)
y = torch. sigmoid( torch.sum( u* i, dim = 1) )

return y

R TE Bk PR AL

= 128, margin = 1, alpha=0.2 ):

= F P
& S I
FRAM &

# kge i 2K R BT R AL E
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def calculatingRecLoss( self, rec set ):
u, 1,y = rec_set
y pred = self.rec predict( u, i)
y = torch.FloatTensor( y.detach().NumPy() )
return self.BCEloss( y pred, y )

= Hif ) 1% 1
def forward( self, rec_set, kg set ):
rec_loss = self.calculatingRecLoss( rec_set )
kg loss = self.calculatingKgeLoss( kg set )
43 545 B 7 A B4 R SRS kge 7 AR B SR EOINACAR Jin ) 3R 1

return rec loss + self.alpha x kg loss

FE v Ry o) A% 4% I 2 1 APIASZ B0, 230 MAE rec_set 5 kg_set, rec_set ;2L UCR G F|
TP B AR T = e AL B T kg _set 2L IE G B9 AR RS =oAL 5 5.2 A
> KGE i f IR FUA % = ot — R .

I D3 SR — PP A SRR I ERAE  ZE 4 B Py Torch B9 Dataloader i 47 It 0 R AL BT, 23
— A zip LR R B REE rec_set 5 kg _set, an AR AT .

# recbyhand\chapter5\s32_cke. py

from torch. utils. data import Dataloader

= [5) of SR AE P 40 ity = e A S R BT = e 2RO, R R R v AR ST, T LA batch_size A%
# A — R E

for rec_set, kg set in tgdm( zip( Dataloader( train set, batch size = rec batchSize, shuffle =
True ),Dataloader( kgTrainSet, batch size = kg batchSize, shuffle = True ) ) ):
optimizer. zero grad( )

loss = net( rec_set, kg set )

A5 —FE A2 . D A 7 T 5 3 R L 3 i A B9 2 Rl — 28 Embedding, 1M 76 f5 2211
A 3k R v S SR A G A ST 1 T DA AE SRR B AT B R —FE Y batch_size,

5.3.3 CKE ¥ )i KB fb

H i S8R CKE A5 52 BRI Ab 7 3 806 RS S B AR A A 2 die 7 B b 52 B — T AL
3min HZE KT E L 3T A A 209 (180 Drop Out 25) 22 i <k 3004 i 484 40 352 hn JL A B

R AT B Az AL RE Ty, IRl 5-17 TR .

KGR AT DL 3 A AN 5] A 722 Ak 491 AR 0k o A o B 0 HL R 45 .t mr DA% 3
A KGE J5 kiR gor) .

HS HETSEIA CKE 2 H KGE W7 2 m ALS iy i iy Baa & . HATSCfat CKE
R SR PEAS & Bk L T — P AR X AR AR CKE B 4 FR 4% 5 D[R] 3 0 ik ARG JE
TERGE” T LA KA DA T AR J Sy fh i & Fh R . B ancks FH P VR S — A SRkl A
VR E v, JEH P 5 0 22 8 32 B YRR EE O P SR S ) SR Z R SR R



Bl 5-17 AR &)ZH CKE

TIAE 2019 4F, 1 52 38 R 2 5 SOOI P AE 5 v 00 4 1 A — 53035 2 7E CKE BUAH Y 2%
il - g — o AH 2 4 (9 7 AL

5.3.4 st EE S B A9 . MKR

ZAT 5 AR 22 2 R B G 3 58 HE 7 (Multi-Task Feature Learning for Knowledge
Graph Enhanced Recommendation, MKR)"/ Hy |- ¥ 52 i K 2% 5 f 5% I Y AIF 5% TR0y 78 2019
R . AL 5 R UUHEE WA KGE M AME 55 Rl #2547

MKR H B E5 A QN & 5-18 Fizs .

B 5-18 MKR #5#4&

SR I A BHE)Z 1 CKE (Bl E K 4 i ) 2t RSk SE 4R o) 2 H— A C BRoT A
o C HICH A Q& 5-19 i,

XA C BLITHEFR N Cross® Compress BT, KA L5 H 46, 38 AR & 1) & 5 5
PR R IC R AR . R4 AR K ) A — Le S R, 18] 5-19 TR R A L1 )2 A

183
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& 5-19 MKR 1 Cross& Compress HI0

i g RS A 1) R R AR L2 A W i o RS AR ) i S A X R RS B, BRI
HHEERMT,
WL 2yt o, =[ov, ol v o KFTMREE b, =[h; h]--h{ 1,0 C HoTh
5 L J2M Cross(C) WitE AL TS,
vih; vk
C,=vh, =] : : (5-17)
vih, e wlhf
C, WHYERE & d X d IR IG AT BT V8 09 R 46 #8AF , HLSc 2ol i — A 2 i 42 2 6 Al i
HEFEHIRE R d X1, "L HH— AR R R R RS2, B Compress 2
MR A X
Compress(C,) =¢(C,w, +b,)
w, € RY, b, € R (5-18)
Hor o Co ) FRME BT BB, I RelLU M1 Sigmoid 25, &1 X A [a] 1] £ 23 4 A [ B9 AL
T BT, T A wy Fb; RoREE L 2SR i 10 & o B 46 B0 A M B . w) Fl b
FOR L JZEPR IR 0] 5 b 0 40 PR OCAY T B B, ) C 0T L1 R I AA
K.
v, =c(C,w] +b})
h=oc(Cw, +b}) (5-19)
YERE T — 20 1 0 TR B A5 B A 52 e, ) o Bk ¢, 3 AT T — AN E L 15 B
C/RJEH ¢ el TR, 3IX A —KKFJ7 ) Fl i B 7 ) (M AR o #0515 BT LA
EH A w24 b, ARXWTFY
v, =Cw;” +C/w)" + b}
h., =Cw/" +C/w/" +b] (5-20)
ATV —A CCo R MRE R (5-17) B3 (5-20) [y 2 7 L 0
v, ,h, =C"(v,h) (5-21)



L C BT, HRMUEMERMES 2 7. ik MO ORUR A2 %452 1 0k 8 Gl
Wk y=0c(wx+b)) BRI ZECE Iy L2, W 1 & w AR SR W & e 190 A
W

L =M (uw)
t, = 1‘(t) (5-22)

FE. B2 FPERBNRAXEAE T r 2B aELEK . 2R KGE 897 k2 &%
JB B AR, N8 E R B FEREE L,

ZJEH AR R R AR AT .

recy,,, =rec_loss function(c(u; « v, ),y"™™)

kge,.. =kge loss_function(h, ,r.t,)

loss =rec,.. +a * kge,,..

u,v,h,r.t €R’ (5-23)
Horfr s recy,, 2T TN 2K PR kge... 2 RITR B A (KGE) 5 2% pR 8 MKR S22 — 4~ 1
/\ﬁ{ﬂ" 5 KGE WA 25,1 o & KGE $t 28 sRE iy i A E

S B3 B SEPR AR S A AR 285 TR A R S S Bk Al 1) A A5

if)’lo

MKR ZERCER S H i Hhik 4 recbyhand\chapter5\s34_MKR. py.,

e B L —FE, BN CrossCompressO) , I RAE N C BoC, fUASINTF .

# recbyhand\chapter5\s34 MKR. py

class CrossCompress( nn.Module ) :

def __init ( self, dim ):
super( CrossCompress, self ). init ()
self.dim = dim

self.weight vv = init.xavier uniform ( Parameter( torch.empty( dim, 1) ) )
self.weight ev = init.xavier uniform ( Parameter( torch.empty( dim, 1 ) ) )
self.weight ve = init.xavier uniform ( Parameter( torch.empty( dim, 1) ) )
self.weight ee = init.xavier uniform ( Parameter( torch.empty( dim, 1) ) )

self.bias v = init.xavier uniform (Parameter(torch.empty(1l, dim)))

self.bias e = init.xavier uniform (Parameter(torch. empty(1l,dim)))

def forward( self, v, e ):

# [ batch size, dim ]
[ batch size, dim, 1 ]
= v.reshape( —1, self.dim, 1)
[ batch size, 1, dim ]
= e.reshape( -1, 1, self.dim )
[ batch size, dim, dim ]

185
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c matrix = torch.matmul( v, e )

# [ batch size, dim, dim ]

c matrix transpose = torch.transpose( c matrix, dim0 = 1, diml =2 )
# [ batch size * dim, dim ]

c matrix = c_matrix.reshape( ( —1, self.dim ) )

c_matrix transpose = c_matrix transpose.reshape( ( —1,self.dim ))
# [batch size, dim]
v_output = torch. matmul ( c_matrix, self.weight vv ) + torch.matmul ( c¢_matrix

transpose, self.weight_ev )

e output = torch.matmul ( ¢_matrix, self.weight ve ) + torch. matmul( c_matrix
transpose, self.weight ee )

# [batch size, dim]

v_output = v_output.reshape( — 1, self.dim ) + self.bias v

e output = e output.reshape( —1, self.dim ) + self.bias e

return v_output, e output

SRJEE X MKR 89 328, B RIBI IR AL T B 0RO 17 B de b Ok 5 B A B0 12 B DB, O
PRI S T R B B4 — A

# recbyhand\chapter5\s34 MKR. py
class MKR( nn.Module ) :

def __init _( self, n_users, n_entitys, n Relations, dim = 128, margin = 1, alpha=0.2,
DropOut_prob=10.5):
super( ). init ()

self.margin = margin

self.u emb = nn.Embedding( n users, dim ) = D e [T
self.e emb = nn.Embedding( n entitys, dim ) # SCAR ) ==
nn. Embedding( n_Relations, dim ) H LR A=

self.r emb
self.user densel = Denselayer( dim, dim, DropOut prob
self.user dense2 = Denselayer( dim, dim, DropOut prob
self.user dense3 = DenseLlayer

self.Tail densel = Denselayer

)
)
dim, dim, DropOut prob )
dim, dim, DropOut_prob )
)
)

self.Tail dense3 = Denselayer( dim, dim, DropOut_prob
dim )
dim )
dim )

self.cc_unitl = CrossCompress

(
(
(
(
self.Tail dense2 = Denselayer( dim, dim, DropOut prob
(
(
self.cc_unit2 = CrossCompress(
(

self.cc_unit3 = CrossCompress
self.BCEloss = nn.BCELoss( )

self.alpha = alpha # kge $ii %% bR %1 11 5 A &

HhBr T =)= CHItsh, b & T 2P 2% KRS 2R R R EERZ, 2k
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JZE I BARGER I

# recbyhand\chapter5\s34 MKR. py
# [ fin DropOut ) 4= 3% 7% M 4% )2

class Denselayer( nn.Module ) :

def init ( self, in dim, out dim, DropOut prob ) :
super( Denselayer, self ). init ()
self.liner = nn.Linear( in_dim, out dim )

self.drop = nn.DropOut( DropOut prob )

def forward( self, x, isTrain ):
out = torch.ReLU( self.liner( x ) )
if isTrain: # JlIZRH}JiNA DropOut, By ik i 1 &
out = self.drop( out )

return out

A DropOut B R T B 1k id 14 482 MKR X FiA R S8k £ H g T 8BS 2R 10
MW B B/ DI R S S A B A — S B 1R LA R R RAR TR Y,

KT R MKR BIBERLZ5 4, 33X Ik KGE J7 3R i B 8§ 521 TransE, TransE #4 i9
AU

# recbyhand\chapter5\s34 MKR. py

def hinge loss( self, y pos, y neg ):
dis = y pos — y neg *+ self.margin
return torch. sum( torch. ReLU( dis ) )

# kge K U e £l iy TranskE 81k
def TransE( self, h, r, t):
score = h + r — t

return torch. sum( score*% 2, dim = 1 ) %% 0.5

T B 1] A 4 T R B AR A T

# recbyhand\chapter5\s34_MKR. py

= i [0] f% 4%

def forward( self, rec_set, kg set, isTrain = True ):
2 ff 2T 4 B 4R 0L, 9 87 Embedding
u, v,y = rec_set
y = torch.FloatTensor( y.detach().NumPy() )

u = self.u emb( u)

v self.e emb( v )

£ 3 T AR R 3% =04 1 1E 51451
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x_pos, x_neg = kg set

# FE AR B =02 1E ] hor Al t (%] 4 Enbedding
h pos, r pos, t pos = x pos
h pos = self.e_emb( h pos )
r pos = self.r emb( r pos )

t pos = self.e emb( t pos )

£ FRBUAA B 3 = Jo A 7] hor £ (9] 4 Embedding
h neg, r neg, t_neg = x_neg
h neg = self.e emb( h neg )
r neg = self.r emb( r neg )

t neg = self.e emb( t _neg )

e

R T ok 2 = A T A A

self.user densel( u, isTrain )

#
u
u = self.user dense2( u, isTrain )

u = self.user dense3( u, isTrain )

2K KG IE ] 1) 2 S A 1] ik 48 = )2 & T 4 R AL
t pos = self.Tail densel( t_pos, isTrain )

t pos = self.Tail dense2( t_pos, isTrain

)
t pos = self.Tail dense3( t_pos, isTrain )

£ 445 W0 5 KG IE Mk ik — R & =2 C HIniE s
v, h pos = self.cc unitl( v, h pos )
v, h pos = self.cc unit2( v, h pos )

v, h pos = self.cc unit3( v, h pos )

£ T GRHE AE TU A F00 (K 5 2K o R
rec_pred = torch. sigmoid( torch.sum( u* v, dim = 1) )
rec_loss = self.BCEloss( rec pred, y )

# 318 KG IE ] ) TransE BF4)

kg pos = self.TransE( h pos, r pos, t pos )

% 35 KG Al 1 TransE P¥-43, Vi 2 67 471 (Y SE AR AN 22 5 99 it ] 1 — [F] 48 C AT
kg neg = self.TransE( h neg, r neg, t neg )

# 7154 KGE ) hing loss

kge loss = self.hinge loss( kg pos, kg neg )

OB RS A B AR R PR KGE 7 AR B A5 2K BRBCIIASURR i i (]

return rec loss + self.alpha * kge loss

FRAR XA~ 58 2 3 0P 45 49 4 55 A9 A 19 vl 8 1k 2 AN A L O LR AR TR, X 1L
A Z R T 53 MR 2 MKR 7E 00 I A — ORIy MKR i C 00
[F] F i A 200 it 1] i RS — 0 B4 00 D I i Sk S o R AR . ROBCE N — A P S —



AN G552 W) 8] 9 PR 23 LA T — A Sk S MR — [ g AR Hh A BE A ST A R iR ke
7 58 S T iy i [ A A Sk S Pt k25, B DA R 5 B2 000, 75 2448 MKR #9268 h P L —
AT ) T7 5 AT

# recbyhand\chapter5\s34_MKR. py
£ 300032 s

def predict( self, u, v, isTrain = False ):

u = self.u emb( u)
v = self.e emb( v )
u = self.user densel( u, isTrain )
u = self.user dense2( u, isTrain )

= self.user dense3( u, isTrain )

#éﬁ JZHi A CHLITHY KG kL, Bid fh A &

v, h = self.cc unltl( v )
v, h = self.cc unit2( h)
v, h = self.cc un1t3( h)
return torch. sigmoid( torch.sum( u* v, dim = 1) )

A (B A5 — 32 10 2 7 7] Bk R A S ] i U A4 72 = ST 4 B BsF batch_size W70
—, lj] C HynH ¥ i 5 3k SER AT AR A0 BT 9 Y L BT DLELSR ok i 2 T — 3
AR 0 LA o0 2 S R RE T AT B RCECY .

5.3.5 MKR § ¢

SPR TAE R IE S AR SEE B AR T NT, X BAHE— 3 MKR R A SCE
WS YR, K 5-20 FiR .

K 5-20 MKR & 1{iL)Z
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8min
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12min

R W R ZE 4G 73 D AR 2 L ARUZE 5 I8 — R B 3 T4 CRT )l B2 0 19 U0 /D
HEREZE K CHIt, AFEBESIA T EENE.

SEF /e v )2 T B — R R AT R Y P e e R 1 D R P
MIFF5) ER RGN A —DZRBRPLE %, SR ZHT A b3 E X R e — 2k
TR A B AR AT LU 1, B OIS BRI 2 R BB, AR X A
4y Ak JCAR SR R — A0 B L Y32 fL fiE

A2 1A SR P R RS R B AR B ) B i AN DR T DU AT LR i S TG A AR
AR AR . DR ARG B Sk SR 1 5 G AR 1) e AT i o B R L SRR R E AT PR K L TR
FEE— 22 JRBAHILRY R0 45 T 0 P i I — A 4 3 5 )2 A0 il o 1o B W32 55 T R S Rk 1) A L AR
Je K e Je — T2 9 i 1) A DA R SIS B I R — b i S B R S AR B e AARLE L AT
SESLAR PREL

HIRIEAATAEAT 2 I RS 1) o, BT I S8 A9 2 S 4 1) B L VR R AT LA R A 1Y
S SR ) B B I B3k A Y SR e B BT LAy TR R A RCR A 55 0 TE RIS A
T LA SO 1 TR B s A 1) O ER B N R AT BE A L R R A SR A O R
A TG vk R AU T

73 1 EE R R R S AN SR U 2 KR B T R AR T 8 R BRI R A . X
ERA R E T H 220 A g . S0 009 F P W 3 20 3000 o A 6 1) R A L 7R 91 2k
b —EA B S EAY 0 R 0 U SR AR 1 ], DA R B BT A R
T IR 2 1o SR R A DI At — A A P G 2R 4 AR O D A )
SR ) e S SR 1) A OB U i R 208 1L P S B R R A R
TTREAS L B LR AN K 225 T 3l I B0 B RE AR (EUR DR P33 D1 2 4 v O AN A7 7 ]
JIt AL TN 3 — e A7 RS, 24 3 2 67 TR e AT S B BLBE O 0, 3 R A8 28 4 ] LA

5.3.6 BRSO AR AR P 2 5 m U B S 2 50 . DKN

TSR W R AN B s ST R L 50 0 S s R T R AR DR A B I 3% 5 4 R
(R S

AR IXAE I ) T 1 B I A ST R TR PR i L (EL R R T T Y P A T DA g g ST R A
T 5 T LA Ak B ) JEL % S 2 o) T A BB A AT SR TR AR R K X S SR ] KGE 975 =
T 3 50 2 ST 4 A SE AR AR R GE 2 H ) i 78 (Embedding) o 63X 8 Embedding 8 PF 4% 55
BEAEACE W2 B 1 9 Embedding #4758 AL B 5-21 e 8L 1 X BOId iy B

VR K2 S OO I 5 RO AR 2018 AR AR X BT [ g s iR T R T R B
DKN: Deep Knowledge-Aware Network for News Recommendation* , H: % 4% 4% ¥4 11 [&] 5-22
B

B 458 W AR A — A 4 O KCNN B 1 9C fif Embedding &b B, KCNN #9425k 2
Knowledge-aware CNN, —4~HL 2 ) KCNN 2857 |/ N 2 688 00 &4 2k 00 1) & 8 83



S R <) g A B TR B T B 22 5 R AT A AR AR S B — A 1) B A #R A 18] 5-23
PN

5-21 4 HUHT IF R O e R A g

K 5-22 DKN [ 45 0

fRFZ AR Embedding A7 LU R A9 KGE J5 238 41 % 2 38 18 19 = 4 7% & k17 4
LR B 5-22 (22 FALE TR . AU AR B 1% ik A5 219 Embedding , B Al B
Bl filff Graph Embedding # % J& A 2815 5 4L # (NLP) Embedding 1) 7 45 2] (1) £ Fif
Embedding #§ il DL §f 452 i £ 8 38 (19 5K it 285 #5417 CNN 7 B G i .
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8min

[l 5-23 P KCNN &= E

fir LA if KCNN 1y 5 ] LR A 0 B A5 9 ah, BDIB A4S %7 |/ ) Embedding, H 7
Embedding & H1 ]/ B i 97 ) 2858 KONN b 35 kR #As 5], A 8 2 88 7 8
W4 H 5 H bR B 2 R AL AR R R T

% J5 HAR 1 Embedding 5 1 F* Embedding $F8:J5 £ a8 JLEE 4 3% 3 2 R 415 5% H
J X2 T 1 B T L X A DKN Bk iy it 2

5.4 ETFTMREAETERENHEEFEE X

A R RO A MR A O L T R T 9 S A ) A A R P 3 25 A R R T
(ELE PP 3 A i R PR TR T F A R R I S T SR M TR AR 1Y i 2R B A R > 2
FR TR BT 19 5 2 7 R P P 33 e 2 S Y 2R B 3] A ] P S A H S SR T B SRS L i
KRG R AR GNP — 7R B — 7R R LR MHER A Rk
WEZ,

DRl DA A 5 5% Al 2 TR 184 e B o A T R A 3 4 A A () S TR Y M 30 ) A DL A ]
LA A BT IR A () 26 28 4 B A SR X 15, BT DA 2 > T R B 7 50k Z A 1958 T — 1
S P ) S Al L BT AR

5.4.1 1t

TG H A% (Meta-Path) V' AT LUFR A O 3% 2 R W) 26 BT 5 00— Ak ik 42, AR e ik 2 &
AN T P B A0 IS TR TG JUT O B AR SIS TR R R W U R B AR R R 1, T s R R AR SR 4R
T A Ry A 0 0 3 [ R P B AR L BN P L A T R R P T N R
5 ASUFIE BT S T R AR A

T4 A R 5-24 UL IR IR AR .

W 5-24 Fr7R (B Q02E 45 FH P 477 fL 52, W ST AR 2 R mT L4y S LR LR



MU A > LR 5 P R R A B LR

R > >R P HEE R S R .

HLR T 5 > ML 2 TP R R R LR

R >R G e [ M p e, )

QNP PR LS R R MBS X R A
o> B HERF AU P & R
M2 T )k

LA T DLALEE DUT ik 28 B A i AR

R~ MO0~ . Gz Fid
SECRAE VG ) A A AR R M 25, T A (R T B R A 7S /NS B TR 40 T P R 7S
% B HR A (I D LS

PR B3 — A (> T B > R A P R Y R R ORI P i ) R A A T 5 2
B, )RR A R R R R L G A PR B A T DT BB R, TR e T P T B e ]
T FL RGO )

U IR 0 AR B AT R R ) LU — s R A AR B T LA o] P g 2 W 2 o
BEAS BOHERE H A 2 B B B A O BR AR 55 B R B ROCR, — el 00 T L R B D 3 B9 XS
FROCEE AR B AT

Xof B TG B AR i 4 2 0] 0 L 5 — TR — R R R B — D1 — A (0 — T B > LR K MR
()35 5 X TR 8 B A . A A 50 D 5 e 52— 3 % — ) (ORI L S — S (T8 L

5.4.2 P42 MIULEE (PathSim)

TEXT ARG AR AT HE T 5l RLSK Sk B 6 9 B A2 AU (PathSim) o 3% AT 55 ol $ 4
TR AN SR (T SR )R Ty R AR A DR TC AR LR — T B > HL R R Y B AR AR DLE
FEARAR AU 1 A 2 A

B 5-24 TSR

2X| {piryip.n, € P}
poviibie, € Py I+ {p,yip,n, € P}
Hp s )N« 50y ZHEEHUE. 2 F L0 {p,.:p.., €P) [ IRETE
JCEEAE P IS OLT W o 5y Z IR B AR A, T AR AR R U0 R BR AR R 2
T ATAR L, 43R R AR PRI, T 2 ATy 7EJCERAR P RIS BT [ R [ B Y
S B AR B K R IUBCAE B 7 AR X TR AR — R

AT [ 28 5 Y8 — HL 5 — R — HL 5 — 3 07K 26 A - A i SR IR T TR] Y AE A
B BOEA S = N R N, MM AR ER RS, B R AANEE,
HUT 10 57 T 7R B A AT Y H R R R A TR A R TR 1 e R AR
% 5-3 iR,

(5-24)

sCxyy) =| {
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27min
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53 BEHCEREAR

5 =Bt BOR % &
ik = 5 2 0
Z= 2 3 5
T 0 0 10
F2PAN 5 2 0

A DURE A b i B BOR an 1] 5-25 BT 1 L

i & 5-25 A LAAR D7 (B b 3], 5K = 5 AR 1 B g, &=
VUA 2 2% A2 B B L BT Lk = 022 U 2 o) 4 6 B BE 1l
FEARHUR 5} 2= 10 k. DI, 7k = 525 UG OG5 il i i 42
A 2X3=6 7%, A KEHMEEZEECH 0X5=0 %, W5TF LK
{powyipoey EPYIX—FEE 10+6+0=16,

sk =W Esk = [ B R R 5 X5+2X2=29 %%, &N
1B O {5/ S B RS o A e | e NG D R DY

2X (5X24+2X34+0X5)
(B5X54+2X2)+@2X2+3X3+5X5) B 5-25  BA% koL
~ 0.478

PR T LI i A 5 8] 174 79 1 DL R Ok

WX A — A — SRR, I A sk = F AR M i (5,2,0], KAEMEEREL2.3,5],

M poe oy SR R A A RS . pye- - WAT AR =M H O 5 A C R,
FIr LA S 8 FUBAE 22 (8] B0 R B0 4% o] IR AE— AN JERE . 181k .
5 2 0
2 3 s
0 0 10
5 2 0
FH XA SE B 53R T B B ] LUIAS B — AN 32 4 1 (Commuting Matrix) id 4
5 2 0 29 16 0 29
5 2 0 5
. 2 3 5 16 38 50 16
CM=M -M' = <12 3 0 2} (5-25)
0 10 0 50 100 O
0O 5 10 0
5 2 0 29 16 0 29

AT XA IS CML T AR AR AL L 2 A8 15 A0 24 05, S x FISEAR y 22 1) Y %
AR B9 A KT LU 55 —FE 3Rk, AT -
2 X CM,,
CM,, +CM,,
ARG B AL N recbyhand\chapter5\s42_pathSim. py
F FHASH0 50 MR A5 B PIAS 2K e1 F e2 Z R 4 AH BLRE A AR AS AN T

s(x,y) = (5-26)
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# recbyhand\chapter5\s42_pathSim. py

import numpy as np

M=np.mat([[5,2,0],
[2,3,5],
[0,0,10],
[5,2,0]])
AR AR e SR A SR TR A S AR TR] 10 S A2 AR D) 8
def getPathSimFromCoMatrix(el,e2,M):
CM = np.array(M. dot(M.T)) % 15 2| 52 a4 4
return 2 * CM[el][e2]/(CM[el][el] + CM[e2][e2])

A A AT T AN o A P S A B 9 RO 50 RS n

# recbyhand\chapter5\s42 pathSim. py

£ MR U A T 3 3K A A1 S A R] 1 ¢ A8 A 4L RE

def getPathSimFromMatrix(el,e2,M):
up=2*Mel].dot(Me2].T)
down=M[el].dot(M[el].T) + M[e2].dot(M[e2].T)
return float(up/down)

H3 B FIT AT S AR TR] 6% 19 7 A B RE R P AR RS R

# recbyhand\chapter5\s42_pathSim. py
£ R 1 I B4 15 8 BT A S A 9 A AL BE R B
def getSimMatrixFromCoMatrix(M) :

CM = M. dot (M. T)

a = np. diagonal (CM)

nm = np. array([a+ i for i in a])

return 2 * CM/nm

AR AN R AU 0 8 S B A T S B A A O s i o A L U g
JeAF B AR (P IR I A m] WL R AR 4 ) L iR BAT — e B I F

triples =[[0,5,0],
[0,2,1],
[1,2,0],
[1,3,11,
[1,5,2],
[2,10,2],
[3,5,0],
[3,2,1]]

) 75 38 48 F R A AL T
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# recbyhand\chapter5\s42_pathSim. py
import collections
£ MG = T 15 B SRR
def getAdjacencylListByTriples( triples ):
al = collections. defaultdict( dict )
for h,r,t in triples:
al[h][t] =«

return al

WRERIT

{0: {0: 5, 1: 2}, 1: {0: 2, 1: 3, 2: 5}, 2: {2: 10}, 3: {0: 5, 1: 2}}

AR 22 2 (S id, (524K id, RN E ) ) X RERIER .
1 1k 418 4 2 15 ) P A S A A 6 A2 AR AU AR S AN T .

# recbyhand\chapter5\s42_pathSin. py
= 153 A Jo AR AU
def getSelfMetaPathCount(e,al):

return sum(al[e][i] ** 2 for i in al[e])

£ 15 381 5 A S 44k ] 1) TG AR 5
def getMetaPathCountBetween(el,e2,al):
return sum([al[el][i] * al[e2][i] for i in set(al[el]) & set(al[e2])])

SR A S ] (1 2% A2 R A0 B2
def getPathSimFromAl(el,e2,al):
up = getMetaPathCountBetween(el, e2,al)
sl = getSelfMetaPathCount(el, al)
s2 = getSelfMetaPathCount(e2, al)
down = sl + s2

return 2 % up/down

1o 408 e e A B BT A S AR B AR AR B RE R I B AU A

# recbyhand\chapter5\s42_ pathSin. py
AR AR AT 4 R SR T A S D 1 AR R AL
def getSimMatrixFromAl(al,n e):
selfMPC = {}
for e in al:
selfMPC[ e] = getSelfMetaPathCount(e, al)
simMatrix = np. zeros((n e, n_e))
for el in al:

for e2 in al:



197

simMatrix[el][e2] = 2 * getMetaPathCountBetween(el, e2,al)\
/(selfMPC[el] + selfMPC[e2])

return simMatrix

5.4.3 “FUEERIRLE . PER

PER 4%} Personalized Entity Recommendation'", X 4 HeteRec, J& i JE Al 19 5 T
JCHE AR B HERE 7 2 B T 2014 4R 18min
BRAEHEEXLT — 12 AP IREP 8 (User Preference Diffusion) B9 HE 2, 1% #E 77 3
T oot s 2 P =it — o« =W w2 2 59— e P S W 1 R A
TR, AT S PR AT . JE R > SRR ) 5 A ) TR] Y B A A
BLBE , 7T 9l 38 A FH P 28 B 18 40 A6 R RT3 VR R AR T B R B IR AF T 23min
AR F w, 5Y i v BT H IR IR P AF LT B9 D S5 9 8053 H, ) Al Y 2
J—:tﬁu—F[H]:

Ilu

sCu,v | P)=Er(u,'v,v)XPathSim(v,-,v) (5-27)

Hrr, PathSim (v, s 0) ZW i v, Flo Z RGP, T le TR « 38 5t i 58E .
rCusv) FRos P 529 5 A8 B O , ISR BB FIW 0 3% 0 r (w0 ) =1, WNSRR 5%,
r(u,v;)=0,

BN e T AR P > R > B - R O OU T L WAL 5-26 FTR

K 5-26  JH P G On AR R B A

P 5-26 b i L AU T 5 vl 52 ) B i e 5T BOBUI . LINAE B P 1 S5 HE 1K)

i 1f 9 WO s, ] DO B A =32 b T 1 A SR 2 AIEm S, M 2 5

MG 1 B0t 2 B0l ., WY 1 i 0 2 A A mIBAR Y 2 WA 2 A5 IR AR L BT L
o1 G 2 MR AL R
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2%1

242
R P SR EBEAA R G20 B A AR 1 55 1 3T —
HL R — T8 B — HL R 0 D B O B0 7 0.5
o T B 2 A 75 U85 B — ZRTu AR T B9 T i 4 20 K, B LA 2 5 RT A T 0 R i
Yok HE 2% T I A 14 Al A A R A R L A 3 R

PathSim(HE % 1. H3 2) = 0.5

L
rpre‘l(u,v)zzwps(u,v | P) (5-28)

Hop L AR A JTEE AR s wp EITTHAR PO R AL .

(EAF— R B JE AR FE I8 S b i 32 21 ] T B o ik B9 7 30k oK o0 it 45 2% DU I A2 1 1O
s r 0 HORL R o TS P s - 9 IR B 45 0 D B P 0 (5-27) 3 A B e DT ik A P
RIS AW dd  D DT RC R B BT O KORT I I — A T B ) RO
JE A P i i 9 BOREL R L ACAE My

XMy AT R R B PR BEERE U e R SY R R EEE V€
R, o m &P AR 0 R R BCRE d R B A 2R (5-28) Wl B

L
PP ) = D wpUr e VY (5-29)
9

XA B Al A TR RL 3z A fE

T okEFE PER WA, RISk~ recbyhand\chapter5\s43_per. py.

TG Ak R R RS = o0 4 g S R 4R RO R AT R O R AR R 1Y OT
PRAZAL ACHS AN T

# recbyhand\chapter5\s43_per. py
e T OGR4, AR R I o B AR

def splitTriples( kgTriples, movie set ):

:param kgTriples: IR K% = JCH
:param movie set: fI & T A HL 5 )
Tt

metapath triples = {}
for h, r, t in tgdm( kgTriples ):
if h in movie set:
h, r, £t = int( h ), int( r ), int( t)
if r not in metapath triples:
metapath triples[ r ] = [ ]

metapath triples[ r ].append( [ h, 1, £ ] )

return metapath triples

P PER 5 2 520 ] 1 A2 RHARLEE O 1 s B A A it T A RT DA 208 4 2 AU S 1Ak
A8 [ JIr LA S = o 21 M 2 A8 1 2 L AR A e 3 IO AR DL AR . AR TR
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s42_pathsim J& 5. 4. 3 17 H BEARAHRURE AARAS , AR ARSI .

# recbyhand\chapter5\s43_per. py
from chapter5 import s42_pathSim
£ 193 T A T AR T B LR AR R
def getAdjacencyListOfAllRelations( metapath triples ):
print ('£5 2 i JC B AR T R SSRAT R )
ral = {}
for r in tqdm(metapath triples):
r al[ r ] = s42 pathSim.getAdjacencylListByTriples( metapath triples[ r ] )
return r_al

#1453 Bt A T B A N 19 HL S SR A AL BE R I
def getSimMatrixOfAllRelations( metapath al, movie set ):
print( "THESLARARBUEFERE. )
metapath simMatrixs = { }
for r in tqdm(metapath al):
metapath simMatrixs[r] =\
s42 pathSim. getSimMatrixFromAl( metapath al[r], max(movie set) +1 )

return metapath simMatrixs

AT S TE] B AR AR DL R SR B L AT DL IR PER 0907 BE B PR IG BUERE T .
HeqE L —/~ PER W24, 7E initO i A as an F .

# recbyhand\chapter5\s43 per. py
class PER(nn. Module) :

def __init__(self,kgTriples, user_set, movie_set, recTriples, dim=8):
super( PER, self ). init ()
7 LUA[F] 26 28 45 S S [8] f) 6 A2 D) 43 0 R 1 3% = e 2 o 5
metapath triples = splitTriples( kgTriples, movie set )
= AR U0 23 4 19 = T 2 B0 A4 B & A B AR T B 4B EE R
metapath al = getAdjacencyListOfAllRelations( metapath triples )
= AR AR AR HE SR AT B % A TE AR T 10 AR AR R B

metapath simMatrixs = getSimMatrixOfAllRelations( metapath al, movie set )

print ("5 e Y HOE . )
sortedUserItemSims, self.metapath map = self. init userItemSims( user_ set, recTriples,

metapath simMatrixs )

print( '®I4R AL Y TE A JC AR T Y Enbedding. .. ')
self. Embeddings = self. init Embedding( dim, sortedUserItemSims, self.metapath map )

0 — Atk )2 4k 4> metapath Bl 4L &

self.metapath linear = nn.Linear( len( self.metapath map ), 1)
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Hodr A PRI Y B MR Y init_userltemSims O A A2 P & HEH =0
ZHECHE S W) b A RS T AR T Y AR A UBE R . 3% iR BR T AT LAAS B P R A B O [
A, 38 ] LI 45 3] 06 B AR R 51 B map, BARCRS I .

# recbyhand\chapter5\s43 per. py

= WA A 7 i S TR

def init userItemSims( self, user set, recTriples, metapath simMatrixs ):
2 AR HE A =TT AL BE 15 B P AR R R

userItemAl = s42 pathSim.getAdjacencyList( recTriples, r col = 2 )

userItemSims = collections. defaultdict(dict)
for metapath in metapath simMatrixs:
for u in userItemAl:
userItemSims[metapath][u] = \

np. sum( metapath simMatrixs [ metapath] [[ i for i in userItemAl [u] if
userItemAl[u][i] == 1]], axis = 0)

userItemSimMatrixs = { }
for metapath in tgdm( userItemSinms ) :
userIltemSimMatrix = []
for u in user set:
userItemSimMatrix. append( userItemSims[metapath][int(u)]. tolist() )

userltemSimMatrixs[metapath] = np.mat( userItemSimMatrix )

metapath map = { k: v for k, v in enumerate ( sorted ([ metapath for metapath in
userItemSims])) }

return userItemSimMatrixs, metapath map

WG AL P 9 & Embedding B9 757 35 AR INF .

# recbyhand\chapter5\s43_per. py
# W1 in A6 P ) dh AE AN T 4R T 1 Embedding
def init Embedding( self, dim, sortedUserItemSims, metapath map ) :
Embeddings = collections. defaultdict( dict )
for metapath in metapath map:
£ MR AE NEM B S i 1 7 245 B0 P RRE R s B RHE R R
user vectors, item vectors = \
self. init one pre emd( sortedUserItemSims [metapath map[metapath] ], dim )
= 73 5l FH SR 56 19 P 5 5 9 1) ) 6 A A TE AR T AR R A T P R R W) Y
# Embedding JZ

Embeddings[ metapath ][ 'user'] = \
nn. Embedding. from pretrained( user vectors,max norm=1 )
Embeddings[ metapath] [ 'item'] = \

(

nn. Embedding. from pretrained( item vectors,max norm=1 )

return Embeddings
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# A A NEM K [ 53 i 0 5 AR B P AR AR 2R SO R AE R
def __init_one pre emd( self, mat, dim):
u_vectors, i vectors = getNFM( mat, dim )
returntorch. FloatTensor (u_vectors), torch. FloatTensor(1i_vectors)

Hrp getNFMO J5 8 FI Sklearn FE A NFM O J5 v A3k 7058 B 4 e ARG an R .

# recbyhand\chapter5\s43_per. py
from sklearn. decomposition import NMF

 NEM FH M5 fif
def getNFM( m, dim):
nnf = NMF( n_components = dim )
user vectors = nmf.fit transform( m )
item vectors = nmf.components
return user_vectors, item_vectors.T

Al 1) /£ 4% forward B 5 LANF .

# recbyhand\chapter5\s43 per. py
def forward( self, u, v ):
metapath preds = [ ]
for metapath in self. metapath map:
# [ batch size, dim ]
metapath embs = self.Embeddings[ metapath ]
# [ batch size, 1 ]
metapath pred = \
torch. sum( metapath embs[ 'user'](u) *
metapath embs[ 'item'](v),
dim =1, keepdim = True )
metapath preds. append( metapath pred )
# [ batch size, metapath number ]
metapath preds = torch.cat( metapath preds, 1 )
# [ batch size, 1 ]
metapath preds = self.metapath linear( metapath preds )
# [ batch size ]
logit = torch. sigmoid( metapath preds ). squeeze( )
return logit

AR AN JH 2 B2 AT I 2k i AR R BE A 51 1 1, 2 ML) Py Torch #84F . #
A %R ] B AT A

A LA BN SR Linear J2 b g8 JLASASCEE , 1008 LA ASCHR b 7 94 58 2 4 2% JC B A2 1)
R, oAy — MR B A A2 O 7 1) AL T 3 8000 A B i 46 B A S PER 8 g

MR
EJE A RTACTS RN 2R T e B ARTE LR A 15 00 T ROALER L o st 2 Ul 4 B AE B9 0 i 17 4
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13min

AN RS T A 0 3 A ) i A TR AT — R ), X R IR AN A L T DL R 4 B T B —
AT AL wp o AH A SR AT GE T B L T S A 0 5 R B R O A BT LA
KAy T B 8 B 2557 IR SR, 75 Z e 1 P SR 28 B AR & 2 10 IR
W o e A 0 D 0 e e ) DR R SR T T RS

XA TC AR T B P e ) B A A 52ORE R RE A D B B K-Means 5935 BEAT R K.
B 2417 UG pR B 2 = R

L C
P u0) = D5 D cos(CL ) wlUY « VP (5-30)
Pk

Hor s cos(Cy ) TR P w 5% O IR ZAILEE X AR & A 2 A R T P s
THIRAHE MREBEE T2 MM EHENEL.

JIT LA i 26 2 o (A B R RO X AR . EIROR 2 T SR S B R A i AL
BN XA A TR A ROR L R MR W BRSSP TAE 2

YT AT EZ N T A PER XA ORI 9 09 3 T IR A% 1 R R PR 5 4R 72 50 0 Rk R
SR TR BT AR A A2 S A AP 0 1 BT UAR AU B A A SRR Z R i
AR, REAMEBTUAC SR —T.

5.4.4 SerBEMBE G AET . MetaPath2Vec

TSR 4 75 rprag o] o [R) A [T 9 [ 37 38 58 1% DeepWalk 15 Node2vee, Bl {if & 5 1% 094 55 )2
3 B0 £ 1] 4 R8T DA 2R BE A8 X8 R 1 A 1 PRI A B v D AR R 4 1 £ B A B
RAEAT IR 2R T AH 2 F PR 3 R T 5 48 L 3 2R B 4% R ] DeepWalk, W) 72 B HIL I
Az LT A I 2H T B AR B 22 91T R 2 1 e M SRS BT Ok 3 2 S B2 I B R AR 1 O
FEART A ML T F B T L MetaPath2Vec ™ BB BB H .

MetaPath2Vec J& A5 O AE 2017 4R 42
M BARE Ae 7 B e B — sk K &
Bl 5-27 iR

& 5-27 "PAT 4 A5 2B 205 ABLC. DL I
PATCES AR I 2 BT LURE S ABALABCBA . CDC 4.,
5 DeepWalk 5{# Node2vec /A [H] i) J& MetaPath2Vec
7 2 KR WL 1Y P A FE 48 2 B AR R BN

Bl anFs oC B A2 48 5 ABA . W ZE B T 51 ]
Pid&: [A1,B2,A3,B1,A2,B6]., N ABA J& X}
FRICERAR s Bt LAAE A2 T 31 I AT LA JC BRAE 36 25,
TN SR T8 AR XS BRI EE AR W T AR B S A S TR A AR X R 0T AR T kR A0 PR U O L BT
DLAE W7 91 1 B KK BE 2 48 A8 19 J0 B AR K BE, a0 2R E A0 K BE R 85 K, T 2 5 e S 2L
Word2Vec 4 i #) Embedding 303 .

JE PRAR a7 B H 2 — 5T B R 1 MetaPath2Vee YBR[ A Wl DeepWalk, 1% B 75 5

& 5-27 MetaPath2Vec J#H 7R &
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6 %E 22 P ot I AR A AN 5] 1 7 31) 583X 26 7 3 — i B A Word2Vece, LU A B Embedding,

XA EEAVERE R N Multi-MetaPath2Vec,
THRAEN, DA HhE N recbyhand\ chapter5\s44 MetaPath2Vec. py., fE 3£ 5

F A 48 22 JT AR A2 Y 913X — P4 5 A R v RE A ASURR IO L AR AR A 2 R — 7 4 i L B
FR A 0 AR A2 AN ) 1 7 1L T A 7 P A A S Rh e B AR 0 1 5 T DA R — SR SR SR 1
FAESEIR DeepWalk —FE T RS H0F .

# recbyhand\chapter5\s44 MetaPath2Vec. py

import networkx as nx

M I BROC R A0, AR R 9 I AR
def splitTriples( kgTriples ):
:param kgTriples: AWK = u 4
metapath pairs = {}
for h, r, t in tqgdm( kgTriples ):
if r not in metapath pairs:
metapath pairs[ r ] = [ ]
metapath pairs[ r ].append( [ h, £t ] )
return metapath pairs

# Fi 40 71 £ 4 B networkx AT [1] [&] &
def get graph( pairs ):
G = nx.Graph( )
G.add edges from( pairs ) # i@ i i1 4 Jin a8 5 i

return G

def fromTriplesGeneralSubGraphSepByMetaPath( triples ) :

:param triples: 1 E % =04 (5 8
:return: & JG %42 i) networkx &

metapath pairs = splitTriples( triples )
graphs = []
for metapath in metapath pairs:
graphs. append( get graph( metapath pairs[metapath] ) )

return graphs

RIG ¥+ graphs 4 A multi_metaPath2vec( ) 1 B E P 47 A R T B 42 °F 18 B AL I &
AT

# recbyhand\chapter5\s44 MetaPath2Vec. py

def multi metaPath2vec( graphs ,dim = 16, walk length = 12, num walks = 256, min count = 3 ):
segs = []
for g in graphs:
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= B A [ TG AR B L G E A 0 )T 31 6 Ok ok
segs. extend( getDeepwalkSegs( g, walk length, num walks ) )
model = word2vec.Word2Vec( segs, size = dim, min count = min count )

return model

Hrp getDeepwalkSeqs O bR IR B HLIEE A= 507 51 14 sR A, HARB RS A0 T .

# recbyhand\chapter5\s44 MetaPath2Vec. py
# B AL I A A BT 51

def getDeepwalkSegs( g, walk length, num walks ):

segs = [ ]

for in tgdm(range(num walks)):
start node = np.random.choice(g. nodes)
w = walkOneTime(g, start_node, walk length)
segs. append(w)

return seqgs

# — R BEHLIE E
def walkOneTime( g, start node, walk length ):
walk = [ str( start node ) ] = W 4R Ak iE E 7 5
for in range( walk length ): = I KK BT N 3R AT R AR

current node = int( walk[ —1] )
neighbors = list( g.neighbors( current node ) ) # 3FE Y4 {1 & AY 4K &
if len( neighbors ) > 0:
next node = np.random.choice( neighbors, 1 )
walk. extend( [ str(n) for n in next node ] )
return walk

SR T B AR AT

# recbyhand\chapter5\s44 MetaPath2Vec. py

if _ name == ' main__':

2 52 IO T ] A5 A

_, _, triples = dataloader4kge. readKGData( )

graphs = fromTriplesGeneralSubGraphSepByMetaPath( triples )

model = multi metaPath2vec( graphs )

print( model.wv.most similar( '259', topn = 3 ) ) # W54 259 FAHIT AT 3 417 44
model. wv. save Word2Vec format( 'e.emd') # T LI emd i 7% F 2, DAME F UiEAT 55 {8
model. save( 'm.model') # W] L)IEAE BIfEAE R K, LAE T WEfE 58 H

AU E 2 4E i Embedding Jy 1k, # FiX £ Embedding o] LA#EAT 2 B 2 44 (0 )5 22 4E

% . X4 Embedding % 7 AR K #6425 B 40 b PER 557% , MetaPath2Vec & 9K T & 5.,
tH L KGE R8I H %, MetaPath2 Vec 145 # R IA 22 21 80 % B¢ R 1Y Embedding , M 4 3
JEX T 524K Embedding A2 BB 8% MetaPath2 Vec B0 3 8 S P/ T i A9 KGE, 3%
J2= K MetaPath2 Vec 52 B 0 8 B 1% 24 0 52 04 Bk 4 fr, Hoas TR 3. — 284 211
KGE W15 7E 3 463 580U 25 T MetaPath2Vec, fH &M% & 48 KGE 3£ JF MetaPath2Vec
A B SR AT B



5.4.5 MetaPath2Vec )9 )i

MetaPath2Vec 23 H —MREF A ILAL 53, BITE Word2Vec 1 5 R A% 3115 BR & AR g
SETCHRAR NI . RO BRI I 740 SR A S 7E A AR A Y R TP R AR L IXORE R S A K [ T %
AR A H B AR AN S Al A5 1)

1 Word2Vec #843 H 67 451 R FE 215 0 BR AE 7E 48 1€ B0 15 1 1A DEIC 19 T B AR T 19 ik i
PPN MetaPath2Vect+, X ik 0y sk 5502 Jo i - ALY Word2Vee J5 . 2201 F & 58
B T LATE S bR AR v i 2R 7 B R 7T A7 M O Al 50 18 A e A AF R B B, U s B
MetaPath2Vect+, MetaPath2Vect++ ] 1E b J5 SE L AL B B9 — N1k A5

5.5 HIREEE#RNLE S EEIZHETR RippLeNet

AN KGE 5K BRAT 454 19 03R4 72 5815 L T RippLeNet ™ 78 13X — S i i 45
RPN S L BN RVE S| ) A R

5.5.1 RippLeNet JEff A

TR M 4% (RippLeNet) f b i A2 38 K5 A GO P AE 2018 4E 42 i . RippLeNet A %L
M55 T AR B i A5 HER B B R 52 At 015 8 . SORIR A B Al i B AR {8 T
PR . AR I S RIS k. —

B Y Al EARUR A H Y A R IR S A — R — R A AN B R BT L AR TE R
Embedding, & — 2 W) i & 52 W0 B 46 E Z 5 B9 I A3 )2, I ELBEFE S X 25 5 04 52 e st B /0N
AR KB —FE, WE 5-28 Fios

& 5-28 RippLeNet /K ¥ #ork & &
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3 T S ARG S — P B SR RE . BUAR 1 RippLeNet B 1 4E 3 7 GCN 5 GraphSAGE
ZJ5 AHJE M RippLeNet B8 3CH AT DLAEFE 78 425 BRLT- I A J2 AT ol 28 T 45 (1) S8 A8
H % L BT L RippLeNet A1 24 M0 i i 188 21 1 P po 22 1 255

5.5.2 RippLeNet i} 2

B2 FE RippLeNet AT B, nE 5-29 Fis .,

10min

[§ 5-29 RippLeNet H8 5 4 &)

XIREIWIEZ T A s Z S, 8 T 7 (8B, 540 & 1 4 4E Ttem Embedding User
Embedding il Predicted Probability 3% =i H , i L A6 8 H 438 0 388 55 451, A0 1A 5-30 s,

[ 5-30 RippLeNet [ fit (1)

W HAYES o S A BRI 7, X BE— SR mT DL BR A Ay L 20—l #1E , 5 K 13 B0 Y User
Embedding 5 Item Embedding i3 F it 58 5 Ul 3% User X% Ttem B E R R R, Qo]
HWREARZ T2, 3 B S e SCrb 45 i de ] By 11530 07 20, H S 7 de e TSR AR
JG & Sigmoid, AU .

y=cWU"V) (5-31)
VAR & L B BA A RO AT L i i U R
U=o,+o.+ - +o! (5-32)
AN o)) RS H Wik ) &, BIEL 5-31 v 7 HEARIC R I A AR R 1
] &

FIT LA OGS AT 13 21 0 Tl bk, SEUEES 1A o [t . B HE LR AA



B 5-31 RippLeNet Ef#(2)0

OLI1 - 2 Pit,
(h; R, .t)ES]
, (V'R,)
p: = Softmax(V'Rh,) = P
2 exp (V'Rh;)
h; R, .t)ES]

V.h. € R R E R (5-33)

V J& Ttem [ & ,¢ 5 Tail [, h & Head M ,r /& Relation BSR4 , 3 26 2 A5 AU

F2E ) Embedding., #0(5-33) F/RaY A FE W& 5-32 FiR .

& 5-32  RippLeNet [&fi# (3"

X (5-33) 1 S, 3 User 1955 — 2 Ripple Set (5 — 2K 4 7E Kl 5-32 hRIR Ny
Hop 1), B EB— @50 1 P i 9258 B Ttem, SR 5 M1 X 26 Ttem 1E 2 Head 5213 33 &
MR r 3 F] Tail SR CHE G r) > FIERLE )2 K I (FE I 5-29 7R 8 Hop 2) &
W — 2K GBI B Tail SLAAE 93X — )2 B Head SR W T+ B A 2 465 17 79 Tail S, 2
BE 2

NI A Y SCRE 2 T X A4 Hop A9 Tail —A i 1 B 4E . WAL i Head AN
Relation 1581,

2 ERSBAS R o AR T — 2K V iR E B AT (5-33) it

207
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14min

B HE H WG AT USR] H Ao &, 85 A G-32) 1 B - ) &L i 5 i 5
Yy it 1] AR B BUI A

5.5.3 JKIEERAE

TE 7K W 2 o BTV B — 2 1AM O BRAE , SEBR R RAER S 7R AR R LA BB R )
BRI SEAAR BT LA S BR 452 AR B 5 2 150 0 — R R 8 B — IR BB i S IR i e 1 FR L ik
XAME N n_memory . #5742 T OUHZ W1 6R J2) 19 SER KU R JE n_memory , W 7E 468 3£ 52 4
HHEAT A IR [ b E AR AR A AN B n_memory 4N BTSEAA

JK I K S GraphSage WA AT, 38 ) GraphSage # % 2[R 2 £ 417 5 R AERY
AR JE B R B AEN W ZE0d 3 2R AE LR R AL B A 45 S8 w0 T K R 2% R
FE R — 2 R AT R BBGE N n B T 3 B RFEGRAERN T SEEE RN 3Xn, T
I FH "y ity VL A 4 1 B B A, A B R A 9 5 = T L s Al 3

(D Gi— 15— )2 R p 8 8 TR A2k 1Y batch 115,

(2) TEY i B3 v AN 75 T B A9 8 AR A5 o A T rho0 B9 W T s B R L — B 4R
o SR R B A ABE 3R 265 o T A A J2 ) T S R A 38 8 ARE A AT L 3 ST TS B K DB A AR
R R P D) S e 3 52 LA ) SR T RR AT AR E AR N AR K — i 0 0 A R
Je BE SRR

TR R Y S PRERAE I8 T T 2 02 U B B — Uik AN 32 F R A T — IR B AL R A L 1
TN SR i B 5 38 . TR ARG A B TR A 55 EE BT R AT — IR B AL R AR A 2 2R 2 2
KA 1) K U A Ry VA B B K DB A

FEASCHUM B L B BV P A Embedding 23 MR 495 D7 52 38 B 1E 491 4 i 1 Bl AL SR
FE R T AT 2K IR BT A5 21, B DL S0 s A R AL R, P AR ) A R 2 15 B RS A A
[7i] P 4 47 571 2%, (E 2 A SR ASAEAT BRI PR, D] SR BRI 25 ) B s R A AR B K IR R R A
J 7 Embedding B #HE G225,

T3 AR IR R FE 1 2 B A VRS AR A 14 J2 U U R B /N X RR T B AR I R RS R R
T > 2 188 DA 3 4] 345

TG AR () B EICHE 02 o B AR A B T s 2R R L ol .

JCFEAR N LS T > B B B 3.

TCEEAR N~ A O~ R A O E L W 5.

TR R o S 0738 3 A 0 ) ot ) R AR PRI e 2 R B AE OC A oAt B AR W s DT AZ B
AR A . B B R TR A /N KRR T B AR SR R - 5 LR AR B EICR 3.
IR AR PR AR ZEAR 2, WAR 3 B 0k a2k AR AR it e A 428 4 10 JHC At Fe, 52 T A3 R 4 3009 0
JIt LA R R 19 7K i J2 5005 BEAS /N T S5 /N R FR IT A B

BT N 4 BRI IR /N TR T B AR I AR B R A A BB O N SR AR DG B, S A5 B f AR
] Sy 35K B R M 48 BB 7 e ¢ — )25 MR 7K I B2 799 450 BR A 55 0 R ) o TR AR SIS AR SIS R0 i) S 4 I, 52
U J A5 R0 3 6 A58 38 1 I A T o) 52 ) {H TSGR Y 2 AR UE K B R FE I 2B R T %5 T



5 /N R T 42 BB
5.5.4 RippLeNet SZhpde RN 2 35 5 S 7551

A RACAS B #ihik 5 recbyhand\ chapter5\dataloaderd KGNN. py (11 5% 5 {32 BUEUHE A1 5%
B#EYE) 5 recbyhand\chapter5\s54 ripplLeNet. py(RippLeNet A, UL EH S£L, 0
DI A A 250 ok T R E LR B b A F B AT, 7R/ 20— 5 SEPR#4E RippLeNet B
IVREENITE DS S S i L AW TN

(1) H P AR T E SRR T 2R (5-32) 1 7 XA, 8 A5 55— Fh o i, B BB Ui
JE 2 0. J5FH R HE IR BB S 2 R H R AR AN T

FEARRS AR BN T

# recbyhand\chapter5\s54 rippLeNet. py
def get user Embeddings( self, o list ):

:param o_list: %4> hop 15 3| ) o [a] H &
:return: FH P A

user_embs = o_list[ —1]
FIRBER A AR o [ AR INAE N P E o, & WA R — 21 o [ &
if self.using all hops:
for i in range(self.n hop - 1):
user embs += o list[i]

return user_embs

(2) FE PR ERE iR a5 AR Ttem [0t n] DL o — 26 6 40 58 A 3 i
AR 4 Al A

replace: L Hz HIB— W 10000 A 42 it 1) £ Co [ ) R A, 40 SR FH P 1) 5 3 BRORE WS OR: L1
Tl Ja—J2 o 1n) & W Iy AN E

plus: 5 ¢ — 1 B UCHT Y i 1) 5 X0 R 57 AH s 2 SR P w6 4R HCSR W R BB 2 o
Ir) 52 AH A0, DUt D7 B 3E

replace_transform . FH— 7> W50 BR 0 T 00 1) 400 o 1) R R G — T

plus_transform: FJ—~ WG 56 BK B0 B9 9 & 1) RS —F R 5 ¢ — 1 R B9 Y & )
00 W57 AR

TEACHS AR BN T

$ recbyhand\chapter5\s54 rippLeNet. py
# AR
def update item Embedding( self, item Embeddings, o ):

:param item Embeddings: E—4> hop lJ¥) Al & % [ batch size, dim ]

209

43min
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:param o: 4 hop K o [i]f¢ # [ batch size, dim ]
:return: 4§ hop A4 M [l & # [ batch size, dim ]
if self. item update mode == "replace":
item Embeddings = o
elif self. item update mode == "plus":
item Embeddings = item_ Embeddings + o
elif self. item update mode == "replace transform":
item_Embeddings = self.transform matrix( o )
elif self.item update mode == "plus transform":
item Embeddings = self.transform matrix( item Embeddings + o )
else:
raise Exception( "V B ¥ & B # mode: " + self.item update mode )

return item Embeddings

(3) WA —JZK B PR & Chyr)—t BYWREESC 28, BT DLV 2o 7 vh n] 4 s 26 55 4
i P — L8 R1R B 3 A (KGED) 1975 307 A — AN A0 B9 8 2% ek 80 24680 o 9 453 2% ok S0AH
s —&mk.

TEACH FR B R BN T

$ recbyhand\chapter5\s54 rippLeNet. py
= 4 il kge loss K EEG I 2k
def get kg loss( self, h emb list, r emb list, t emb list):
h emb list,r emb list,t emb list 27K I¥ KAL) SR S 6 R4, =& [0 {5 B X
kge loss = 0
for hop in range( self.n hop ):
# [batch size, n memory, 1, dim]
h expanded = torch.unsqueeze( h emb list[hop], dim = 2 )

# [batch size, n memory, dim, 1]

t expanded = torch.unsqueeze( t emb list[hop], dim = 3 )
# [batch size, n memory, dim, dim]
hRt = torch. squeeze(
torch. matmul ( torch. matmul( h expanded, r emb list[ hop ] ), t_expanded ))

kge loss += torch.sigmoid( hRt ).mean( )
kge loss = - self.kge weight * kge loss

return kge loss

AW F R A KGE 7 /& RESCAL. 7 b i 81 5058 — 47 A9 1C 1S v 22 BT DL A
bR R R TG B A WL T B SRR L I B SRS Sigmoid [ (E OV 2 2 B
RS o T DA AE B A DI e A 3 S5 1) 5 SR U8 25 11 8K R A o T A 81 ) 1 vy D 483 2 R 8K
SR . AT AU S — R I 7 R A o LA T A 450 2 R 4 XA /N T KGE $it 2%
PRI 1 245 X o DU) R A 11 458 2 o B0 2 2 B 970 50, A R g TG 1 WS B8 T LA Dy T sk A AR B 2R



PRETH LKL kge_weight SEPR EZEBAT GG/ 140 0. 01,

ZEAORVE AEBE A VI 2R b KGE BB AT LU W 670 61 SR Ao T 48 W I ) T 58 3 002 il Bl
AR LE A

SRR B 28 A T i 2 R 46 19 R D — 5 23 e AR IR RippLeNet BIAUIS A R 2 7]
DAY 23 T 7R GRS 2 i DL B B AR B i 2 2 IR 2 O TR A iES RippLeNet fE
R AR VRS AR AL S A A YAORD ) Sl T e Rl et . o AR D PR T R — ok T
BT )RR B9 RippLeNet B8 S IIAT B T 5 B 1R RT3 19 Jh Jie % £, DA TG RE A% B8 4 A1
R AR R P 2 A A BB . TR AT DI E R R AE A AT I R IR LR 2
ARAETRIEA.

5.6 EM#EMN%SMIZEE

CT BT U e 1 b 22 0 255 295 5 VR IR 3G ) B0 T TR R 2 I 4 10 B T 8 R R A
A AT T R AT R IR P B Sk SR (Head) L 5% & (Relation) Al 94 (Tail) —
Al 5 ik 2 . JUHR Relation, 76 & PR 1, 7638 8 GNN B33 P o 22 45 301 B i — > R AR
[ 5k, T 401 3R 222 SR DL P 33 v 300 8 o A S8R 9 5 o DU SR e 0B A R T — A T TR
JIT LA K 0 R P 2 DR A A A DB SR T A AN A B

5.6.1  He AR KL T Pel ph & 9 2% 11 S A 1] % i1 57 KGCN

A4 KGONYY L KGCN S A L% 5 e i 28 I 4% 465 4 A i 700 5 4], A 2 i 6 Tk A
2, 1T 2019 4, KGCN BIE# W & RippLeNet M/E#, Horboe BUAR 2 ) ] B # 2
Do 2% (19 3 J2 A% b AL ) 5 B AR 4 7 SR AR 85 Sl kL

BARA A GON AR F 2 & DI R EE 7 X i B . X MERT)
A B R 2% 5 2R B R T P AT SRy 0 O e R B 80 Q0 D P T A R R A R T K
T 3 A B A TR LR

HREMAPEU AP MERRN u. YR V. YR ELER e, HEITEHAPT U
XV OIPE AR S0  d5 A 1 2 2

Jov =f(u,v) (5-34)
Hor, £Co ) AT BB B R YR B ST, 5 2 TR0 A (.

BB & 5-33 T A A — UK R AR AT B A 7 . ) (9 75 504 19 S 0 9 B AR 4
Vo N, R VAR, R, ME/RCR., BB R B & r, FEN B L8 0 ACE AT L2
AL AT L (E R AR A0 DA Mok L PR LR 5-34,

WA 5-34 FiR , BRI —MIE w KRR, IS

wi’{ =gQu,r;) (5-35)
Horbuw B P, BEEE DB CRM A, g () RBAT R R E Bl R L,
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13min

14min
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wi FARHBHF U XM KRR, B9, W2 R, JInE A& % MAE . K5 R
SAZB AT P BT LA R A AR RO R B e, TERER LI P U B9k
1.

[# 5-33 KGCN 7 E (D

[l 5-34 KGCN AR E (2)

AR AL — R ORAS wi K Softmax #1ERIH—1k.

) exp(wy )
w%l = Softmax; (w%i P — (5-36)

E exp(w%} )

P€Nw,
HP NG RFWTEV B— e EE, R 1T — R INACR MEAES B RREm & o, A
mrEe,
o= D) Wi +e, (5-37)
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Horbroe, ARREE § DR AYRRE I & AR R AR 1Y BRI A% 34 02 h b AT Y B
VITER B s e, e fZ3E 3 o) B, WA KRR e M & A TR (G-3D) iy o,
HEARH e, HEREGRFWREM &G . 5 e, MARG3D W e, IALE, DIEHE, A
gD AL E VAR B LA RV IRRE R o,
MO EEE —ESER v Ik EA—-DRIRL, WD o A 2RANEHRY
i V E"J%ﬁﬁﬁv KR o o KSR AT 70 —IRIHE R G, U R E R 2 R4 &
PR B, AR T,
v=0c(W +agg(v.e) +b) (5-38)
Horbroo Co )R ARZAMEBIT B %L, 1 ReLLU , Sigmoid 5%, W 2 B HAE B, b 2 fi 5 0T, X
RN EAITT R, M agg (v, e) RRNPH V B —RKIHERE
(Aggregator) , N7 FARIFHE e Fom P ih VW1 IR BRFAE ) &L 0 82 0 8 VA R — 58 ik
REH R W&, EHFERSCHE T 3 MERET K,
(D) SRARA (Sum) . B 0 5 e %R A IC R M AIIN, AR FH .
agg.m(vV.,e) =v +e (5-39)
(2) PHEER G (Concat) : RIKf & 0 5w i e PREEK  WRIEAREATRILERE R N F,
942 I 00 1) 4 B 2 2F 9T LAGE T 9 42 3R 6 I B0 i 2K (5-38) i il 2 M A8 AL S I W R g
B b B4 RE AT R AR BRI IR AR A A R,
AL neus (V€) =0 | € (5-40)
(3) 4B )& KA (Neighbor) : FFiH 4R & R & 2 HE R o MAEA Z 50 1 & Z 57 LU
B NEBIERA RN NE R o BT B A B W RERR S8R A HAR A
A8Lrcighhor (Vs €) =0 (5-41)
Z KR E R A (5-38) I AT A3 B X — & Rm P ih V By ) & o, SR G ARA
2 (5-34) , BT A4 BN BOMAE 3oy » R )5 5 ELSEME v oy BT BREL AT
loss=L (yuvsyuy) (5-42)
Co )RR — R R AL B A an 52 CTR BAl W2 BCE 5 R %5, 4n 2R J2 07 43 1
DU, )] DL 7 22 458 2% R AR .
BT RAENM , A WRACHS 19 #hik 4 recbyhand\ chapter5\s61 KGCN. py, 9 B3 M
HI AL 46 I VI ARSI F

# recbyhand\chapter5\s61 KGCN. py
def forward( self, users, items, is_evaluate = False ):
user Embeddings = self.user Embedding( users)
item Embeddings = self.entity Embedding( items )
£ 15 3 4 JE 55 A FN 7% 4% B AT X R 1Y Enbedding
neighbor entitys, neighbor Relations = self.get neighbors( items )

F1E v IR
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neighbor vectors = self. get neighbor vectors( neighbor entitys, neighbor Relations,
user Embeddings )

£ AW )
out item Embeddings = self.aggregator( item Embeddings, neighbor vectors, is evaluate )
out = torch. sigmoid( torch. sum( user Embeddings * out item Embeddings, dim = -1 ) )

return out

A users Fil items AR Z —HKRFER T 588 R 51, is_evaluate JH T F Wi &
AR B flag, FEIE N T 78 U 2R i B 2647 R B DropOut, 1M1 PFAG B ) AT BUH DropOut
ROHERAE . B AE3E A — B8 B Al get_neighbor_vectors () & SE L (5-35) | 2 (5-37)
(T HS A L aggregator O 7 & L HL 20 (5-38) #I 20 (5-41) My LA B L X 263k R 7 5 v J2
TP T . X L S E PR get_neighbors O 7 Hs, FE4IRAZ AR .

# recbyhand\chapter5\s61_ KGCN. py
# 13 3 4B JE i 79 /5 Embedding FI1 56 & Embedding
def get neighbors( self, items ):
e ids = [self.adj entity[ item ] for item in items ]
r_ids = [ self.adj_Relation[ item ] for item in items ]
e ids = torch.LongTensor( e ids )
r ids = torch. LongTensor( r_ids )
neighbor entities embs = self.entity Embedding( e ids )
neighbor Relations embs = self.Relation Embedding( r_ids )

return neighbor entities embs, neighbor Relations embs

B A A i A5 B AR R R B T 0 0 F 1Y id SRS T S ARG & id 755
A JE 521K 5 6 Z 1Y) Embedding 1997 32 . 11 H 18] (9 adj_entity 5 adj_Relation 43 512 [ 5% B
JE A B (45 5 RE R AR 32 91 26, KR B9 IB R TSI, . [[1.2.3.4.51.[2.3.4,5,
67+ 1. AN FI IR I X B 1S SRR 51 . PR R 2 b B S 92 A

(9 T A5 22 1 2 He N O 3% SR B — 17 9 U HE ) (19 9 80, 7 LA 7T 1

RS R RIS R S, adji_Relation £ 3 & 4851 % , 4

JZ IR Z G| RN AR SR RG], X adj_entity=[[1,2,3]],
adj_relation=[[1,0,2717, W52 {& 5 5 R B HEF W0 & 5-35 7. A 5-35 KGCNEX

H AT 97 2 A AT HGLHIHE

# recbyhand\chapter5\dataloader4KGNN. py
MR leg KB 2R, 15 B T2 AR 4B H2 51 3R A OC R AR R
def construct adj( neighbor sample size, kg indexes, entity num ):
print ('Az IR SR HFI R AN C R AT R )
adj entity = np.zeros([ entity num, neighbor sample size ], dtype = np. int64 )



adj Relation = np.zeros([ entity num, neighbor sample size ], dtype = np. int64 )
for entity in range( entity num ):
neighbors = kg indexes[ str( entity ) ]
n neighbors = len( neighbors )
if n neighbors > = neighbor_ sample size:
sampled indices = np.random.choice( list(range(n _neighbors ) ),
size = neighbor sample size, replace = False )
else:
sampled indices = np.random.choice( list(range(n neighbors ) ),
size = neighbor sample size, replace = True )
adj entity[ entity ] = np.array( [ neighbors[i][0] for i in sampled indices ] )
adj Relation[ entity] = np.array( [ neighbors[i][1] for i in sampled indices ] )
return adj_entity, adj_Relation

Hp kg_indexes B EHEIE & — A 8L, A A AR AN R

# recbyhand\chapter5\dataloader4KGNN. py
def getKgIndexsFromKgTriples( kg triples ):
kg indexs = collections.defaultdict( list )
for h, r, t in kg_triples:
kg indexs[ str( h ) ].append([ int( t ), int( r ) ])
return kg_indexs

Horp kg_triples B RIR A1 = o8008 , B ROZBE IR 1, B LUK — 8% H i i
SRR R — RS2 B T7 30, AR B FEAx B8 0 R 0 R T bE 8T B, R AT AT A B AU o
Xof oL R0 A

5.6.2 KGCN ¥ & KGNN-LS

KGNN-LS" & KGCN 45 3 7 [ 4R 42 H 1 — 3% KGON A1 &b ity g5 =0, iy
LS F/RFRZ i IE W4k (Label Smoothness Regularization) , R8N T Bi ik #8145,

T 5 A B AL B A A, T W B Y O S B DR AR T AR T R R AR . A R
LU

W= TN TOT \/m T ‘MZ”)) Wy (5-43)

Horp,yo AR P U XM G EORMARTE . Gl — DR 5 WA 2 — i,
PP VLRI My S 1 MUK BN W 0. 515 R E B 5V R9BRYE 7T
TRV R P RE SR — TR ] RE S T B 0 AR AR AR LS AR LS H Y
T bR HEAX 4 KGCN B #iill. N, [URRESH P U ﬁfiﬁﬁ’ﬂﬁ?}ﬁ V  — B &8
L IN @ (UG RV TEX R B0 T A48 S 80k BIVRE . ol REIEIET AV 595800
FRNIRCE B2 G-36) 135,
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FEN S adt B v, 3 T A AR 0 A G 55 A B AR T R B AR v, B 4B JE 0 bR i T
H A5 5 s B A5 B0 Y 7 K Aan =X (5-43) fir s L 3R 5 58 B AC A s g s P R e A, I R
N WCEIE 3%
lossis =L (yuy sy ov) (5-44)
Hor, L Ce )RR — 8K s, B AR s 488 1 bR & b S 31 0 76 £ 1040 35 ) O
WA B A bR A R R B bR T T 0 TR A H AR S H B
FLCARVE , JCAUHE 55 5 AR A 48 1 AR B AR .
XJE LS IE WAL 30 R B i iH 5 B . W 2R losskoen 1038 KGCON #4319 4 2% o
LM A KGNN — LS Bk sy AR F s
loss = lossggeny + Y1oss; s =L (yyy ,f/tv) + 7« L{yyy ’5/37) (5-45)
o,y J& LS IE NI R A LS 1E W35 , I 25 00 s 1) 52 2% B 2 3 AR 22, (2 19 B
AEHE 5 KGON AR . B R B v R RICR AR e 48 v (9 IR I ) i 35 b A AN R AR R 3 {H 2 7
bR TAEH KGNN-LS o] /5 8 7 20 45 KA s ik FBez —.

5.6.3  PBETERE ML AR B g R b g i KGAT

IR T 2 M 4% (Knowledge Graph Attention Network, KGAT)™ 2 ph 3#7 fin 3% [
SERZ S T EBFAROR KA T 2019 AR ER . 0 VAR R B T ) I 48 AT TH B AR i
T ER At W it ) B 22 S 5 R e R AT R 3 AR

RAFIE PR SRR R R r SRR ¢ 1Y 3 A Rk A Y

a(h.r,t) =Softmax((W,e,) "tanh(W,e, +e,)) (5-46)

Horbrie, file, kR R RBELEE SR e_dim.e, BXER MR, S — 4 EE Mr_dim,

W, &35 R AR AR B D2 BE ARV N e_dim X r_dim, J&ZRARHSE 0 E L5 TransR H Y%

TR P A R S R SR 1) i W B e ) B RS AT B B, LR TransH
2 BN 3 (TransR AN TransH A7 10) .
ORJE TE Sk LR AL BT RS, AR

e\, = Z aCh,r.t) Xe, (5-47)

(h,r,t) € Nh

Hrb, (hor, o) €Nh$838 7 b SR8 R BB SR FE R BT OC R M h 72T 72 o
B
X (5-46) H R G-47) BT B AL 1E i FE W E] 5-36 Fro
HEWIL R G EE ey, J7. A 3t — L REGM I, FER e, 5K SR 1)
it e, VORI AT B RA =,
(1) RFEE (Sum) .
agg... = LeakyReLUW (e, +ey,)) (5-48)
(2) PHEE A (Concat) :
g8 eonen = LeakyReLUW (e, [l en,)) (5-49)



& 5-36 KGAT W4 E L3R K

(3) MAHHAE B4 (Bi-Interaction) :
AZG 1 imeraction = LeakyRe LU (W, (e, + ey,)) + LeakyReLU(W, (e, ®ey,))  (5-50)

Horp W 2t A8 e 1 7 AUAS b al DLE B 7 B — A R R R AU . T A e R
AT i A AR A Sk A ) S 5 R ) A 0 AR T R L o ) T P i R, AR
— 0 5P ) i AT TSR B WA 3R SR A T PR Z Sk SR B A 2%
BB 2458 — M5 O R — AN SR & Sigmoid BT, 5 155 B S bR 1 3 S K

ARIT R BRI B 31k S recbyhand\chapter5\s63_KGAT. py.

T HEPFAERE KGAT B E AU, 5 9 b KGAT 2R IT .

# recbyhand\chapter5\s63_KGAT. py
class KGAT( nn.Module ) :

def init ( self, n users, n_entitys, n Relations, e dim, r dim,
adj entity, adj Relation ,agg method = 'Bi-— Interaction'):
super( KGAT, self ). init ()

self.user embs = nn.Embedding( n users, e dim, max norm = 1 )
self.entity embs = nn.Embedding( n _entitys, e dim, max norm = 1)
self.Relation_embs = nn.Embedding( n_Relations, r_dim, max_norm = 1)

self.adj entity = adj entity =795 S R AR R g
self.adj_Relation = adj_Relation £ KRR MABET %
self.agg method = agg_method HEBEFE

£ YR AT R B A O R AR S M 2

self.Wr = nn.Linear( e dim, r dim )

£ W4 Ak 5 2 R I BT 10 380G pR AR
self. leakyReLU = nn.LeakyReLU( negative slope = 0.2 )
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= W) UR A A Fh R B T A et 2
if agg method == 'concat':
self.W concat = nn.Linear( e dim * 2, e dim )
else:
self. Wl = nn.Linear( e dim, e dim )
if agg method == 'Bi— Interaction':
self.W2 = nn.Linear( e_dim, e dim )

(GRS EStIERE B2 SEd iR R A SR I A

# recbyhand\chapter5\s63_KGAT. py
# GAT JH B 1L 16
def GATMessagePass( self, h embs, r embs, t embs ):
:param h_embs: 3k SZ{K [ & [ batch size, e dim ]
:param r_embs: 5% % [i]f&[ batch size, n neibours, r dim ]
:param t_embs: FESL/A [0 5[ batch size, n neibours, e dim ]
=¥ hk &%, 4EE Y HUCN [ batch size, n neibours, e dim ]
h broadcast embs = torch.cat( [ torch.unsqueeze( h embs, 1 ) for in range( t_embs. shape
[1]1)], dim = 1)
# [ batch size, n neibours, r dim ]
tr_embs = self.Wr( t_embs )
# [ batch_size, n_neibours, r dim ]
hr embs = self.Wr( h broadcast embs )
# [ batch size, n neibours, r dim ]
hr _embs = torch. tanh( hr embs + r_ embs)
# [ batch size, n neibours, 1 ]
atten = torch.sum( hr embs * tr embs,dim = -1 ,keepdim= True)
atten = torch. Softmax( atten, dim = -1 )
# [ batch size, n neibours, e dim ]
t_embs = t_embs * atten
# [ batch size, e dim ]
return torch. sum( t_embs, dim = 1)

% PRBGR [ AR AT AP e,
TR e, 5 R Ak SR B e, HEATHE— L RG R RRE A 3 R G J7 ikl ik
L BRI AR .

# recbyhand\chapter5\s63_KGAT. py
ZHERE
def aggregate( self, h embs, Nh embs, agg method = 'Bi- Interaction'):

(NN

:param h_embs: J§ 44 Sk SEfK M) & [ batch size, e dim ]



:param Nh_embs: 4 B %18 5k LR B B ) i [ batch size, e dim ]
:param agg_method: 4G 3, B3tH 3 1, 43 52 'Bi — Interaction', 'concat', 'sum'

(NN

if agg method == 'Bi— Interaction':
return self. leakyReLU( self.Wl( h embs + Nh embs ) )\
+ self.leakyReLU( self.W2( h embs * Nh embs ) )
elif agg method == 'concat':
return self. leakyReLU( self.W concat( torch.cat([ h embs,Nh embs ], dim = -1 ) ) )
else: # sum
return self. leakyReLU( self.Wl( h embs + Nh embs ) )

A5 TR 14 1) £ 56 7 3 AR IR

# recbyhand\chapter5\s63_KGAT. py
def forward( self, u, 1 ):
# # [ batch size, n neibours, e dim ] and # [ batch size, n neibours, r dim ]
t embs, r embs = self.get neighbors(i)
# # [ batch size, e dim ]
h embs = self.entity embs(1i)
# & [ batch size, e dim ]
Nh_embs = self.GATMessagePass( h_embs, r_embs, t_embs )
# # [ batch size, e dim ]
item embs = self.aggregate( h embs, Nh embs, self.agg method )
# # [ batch size, e dim ]
user embs = self.user embs( u )
# # [ batch size ]
logits = torch. sigmoid( torch. sum( user embs * item embs, dim =1 ) )

return logits

FHoH B get_neighbors O 7 iE A KGCN A H 1Y get_neighbors O JriEAH ], KR
R 77 AL KGON ARASD A R A 1 7 UM [R] . AR 9 PR 288 KK AT B0 A RS Hh i A

I3 AN S B CAE vh i 2 0 n A W] SR B 2 Sk 1 R ), DL i A R R A AR A
—FE AT LSRR B R AT 55 OS5

5.6.4 GFM 5N EMN S S KGFM

NE]T AR IR A O HEE S AR T L 25 S 4. 4.3 35 GEM B IR e AR A
TR HERE B L TP AT LU FM A3 30 A A Bk 2 LR WG E B . FM X — 4 /it
BT .

ey = ( Ex Ex (5-51)

Hr,n AUBGE &SR b BLIRCRFE B /\ﬁ@ E’J—fﬁéﬂiﬂli X ERE SR b A E R R S
Mit An NoREr WA X0 x, IREBRE A hor e BRI HE, x, WITFELAR
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wmr .
X, = froar(hor,ot,) = (W,e!) Otanh(W,e, +el) (5-52)
AR KGAT 78 5 7 7 AU w2 O T80 f , 330 Fl 1330 10 38 Y 2 28 3A 2
,72‘3'?7 TransR, XFEf x, ZHS T A h o Fle = HWEE.

RIGH 2, RAAKG-SDEH ey, en, 5 KTIREARR MG e, HITH—~LHRE
REH A S%H KGAT W 3 F A 7720, 40 & R FI R A (Sum) ‘B{Ffﬁg\%é\((/oncat)'ﬁ
XAH HAE B 4 (Bi— Interaction) ,

J T AR AE B ER KGAT ZJ5 M HRAE—RE T, BIVRE ST I 00 Sk S ) 5 P 1) it 3103045
S TG BT L KGFM R4S AY 75 B 7E KGAT BOLRE ok 5 — &b, B GATMessagePass O
PRI Ry 0T 3K A bR

7

# recbyhand\chapter5\s64 KGEM. py
# KGAT (R 11 FM 7 8 1% i
def FMMessagePassFromKGAT(self, h embs, r embs, t embs ):
:param h_embs: kSR [ &L [ batch _size, dim ]
:param r_embs: J& % [a] 5[ batch size, n neibours, dim ]
:param t_embs: FBSI{K [ [ batch size, n neibours, dim ]
= 8% hikBE 4%, 48 E P BN [ batch size, n neibours, dim ]
h broadcast embs = torch.cat( [ torch.unsqueeze( h embs, 1 ) for in range( t_embs. shape
[1])] dim = 1)
# [ batch size, n neibours, dim ]
tr embs = self.Wr( t embs )
# [ batch size, n neibours, dim ]
hr embs = self.Wr( h_broadcast_embs )
# [ batch size, n neibours, dim ]
hr embs = torch. tanh( hr embs + r embs)
# [ batch size, n neibours, dim ]
hrt embs = hr embs * tr embs
# [ batch size, dim ]
square of sum = torch.sum(hrt embs, dim=1) xx 2
# [ batch size, dim ]
sum_of square = torch.sum(hrt embs %% 2, dim=1)
# [ batch size, dim ]
output = square of sum — sum_of square

return output

AT R X YORS Sk R S MR i A 5 5% AR A A 4 B2 — R T T DUA B Y
W, Je—NIET B R B . X 28000 F B9 E T 8 x, B4R B2 5 3k SR 4 B — L X
B FM AR ZIEH en, WA E R SRR e, HfTHE—-LRE, HARUARIEE
— L DHER A A ZORENTRLERE — R . U= TR SRR Z R PR R AT 20 M 728 Al 1R 4 4k



TEAR M 2 BB R S 50T R 2 ) 7S AR A 3 2 87 R b, LR o R e B 4R
—kEEpAT,
P 5 Sk A — A0 KGCNLKGON W7 & T8 77 UAE R Z 805 50T e KGAT 3 mik
75 » RN B TR B 2 P ARG T4 2 26 AR 1 i 4 AEE O DA SR AR A 1 3 AR L A KGCN B
HFITER x, AKXWT .
X; = fxeenCusr; ot;) = Sotfmax(ur;) X t, (5-53)
XTI Z G 0 x, SEBR DR 2 T B A S i R i R S A ) L AR R AR AR (55D
HEAT FM BALUF B A FM ARERE O AR . it KGON HoR i FM I8 B A& 1)
RAG AT .

# recbyhand\chapter5\s64_KGFM. py

# KGCN ik 1y FME B R &

def FMMessagePassFromKGCN( self, u embs, r embs, t embs ):
:param u_embs: ff /7 [i]#&[ batch size, dim ]
:param r_embs: X % [0]f&[ batch size, n neibours, dim ]
:param t embs: FBSI{K[A [ batch size, n neibours, dim ]
=B P ke i/, 4EE P 80N [ batch size, n neibours, dim ]
u_broadcast embs = torch.cat( [ torch.unsqueeze( u embs, 1 ) for in range( t_ embs. shape
[1])],dim = 1)
# [ batch size, n neighbor ]
ur_embs = torch. sum( u broadcast embs * r embs, dim = 2 )
# [ batch size, n_neighbor ]

ur_embs = torch. Softmax(ur_ embs, dim= —1)
# [ batch size, n _neighbor, 1 ]
ur_embs = torch.unsqueeze( ur_embs, 2 )

# [ batch size, n neighbor, dim ]

t embs = ur embs * t embs

# [ batch size, dim ]

square of sum = torch.sum( t embs, dim = 1 ) %x 2
# [ batch size, dim ]

sum_of square = torch.sum( t embs ** 2, dim = 1)
# [ batch size, dim ]

output = square of sum — sum_of square

return output

T4 06 745 T A5 50 KGEM 195 (1S
5.7 XELH
AT ] TIPS A B SR 5L L T EL A B 1 0P 2, I

Ja =TT SR M ARG G e A . AT Dk B A B i L Bk L R — A
WA B30 45 5 — SR (9 SR T 8 LR Bk i A . Bim B9 KGFMARAS % BE 6 25 K
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PRAY S Fi3 R REITEST

IR KGFM BEAT AL 4 25 AR AR K 51 i A5 R EL 3 ik A B9 G & I 25 B 2 E
2SSV 7k v ea Sl 2N IR UL O DAl Ul St/ s AN TN NE AN RTE DY ity Y 4
M 2% = T AR SRR L B s P 5 W B 52 AR S R A3 R A — A =
HA, M Z M2 5 BT RER,

HH LU B 20 B T [ ol 22 T 2 B A R0 R TR S R R R AR T R G vk
Moo PR A TR S B AR v SR A Rt LT 25 4 A JE 3077 i D0 e DURR BT 3% 9 JE 5. 2
TP 28 0 255 1) A 7 Rk T LA DA R R R A B0 Y R A R R A

R 7 R TR VRT3 ) 4 7 B 0 AR R v T A Tl 2 O 5% ) IO T AS S 7 ) il 42 IR 4% )
HELE LR A AR T o TR P A B 0k 09 e R Dy S T PR R g R 2% L O HL
A 5 i T TR ) R R P A A AR AR BB A ) ZE AT ARAR ST . i R Al A PR L S B i
R KT R [ R 2 5 DL A RO B SRR AR A A 4 R S R



